



# ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Пятница,  
9 сентября 2016 г.  
№ 44 (850)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

## Юридическая помощь бесплатно

В соответствии с распоряжением Губернатора Ульяновской области 23 сентября на территории региона проводится день бесплатной юридической помощи.

Прием граждан будет осуществляться 23 сентября с 9 до 18 часов (без перерыва) в общественной приемной администрации МО "Цильнинский район" по адресу: с. Большое Нагаткино, ул. Садовая, д. 4, кабинет №33.

Запись на прием ведется по телефону 2-22-38 и непосредственно в день приема.

## Единый день приема граждан

депутатами районного Совета депутатов проходит сегодня, 9 сентября, с 9 до 17 часов.

Место проведения - Общественная приемная - депутатский центр(с. Большое Нагаткино, ул. Садовая, 4, каб. 33).

\*\*\*

В рамках проведения Единого дня приема граждан сегодня, 9 сентября, работает "горячая линия".

По телефону 2-15-91 (Ирина Федоровна Куликова) можно задавать вопросы, касающиеся защиты прав несовершеннолетних граждан.

## Месячник налоговой помощи

проходит на территории района с 1 по 30 сентября. По всем вопросам обращаться по тел. 2-23-74.

## Единый день профилактики

пройдет 23 сентября на территории муниципального образования "Анненковское сельское поселение".

## Тест на ВИЧ станет обязательным

Минздрав России планирует с 2017 года включить тестирование на ВИЧ-инфекцию в программу диспансеризации.

Это будет сделано для того, чтобы увеличить охват участников. Об этом заявила министр здравоохранения Вероника Скворцова на Восточном экономическом форуме.

## Вместо фанфуриков рюмки

Спиртосодержащие лосьоны и лекарственные средства планируется расфасовывать в маленькие пузырьки.

Минздрав РФ разрабатывает приказ, который установит требования к объему тары для спиртосодержащих препаратов и лосьонов. Теперь жидкость будут разливать в пузырьки объемом 25 мл вместо 250 мл. Это позволит стабилизировать ситуацию на алкогольном рынке, сообщают в Минздраве. Предполагается, что пузырьки небольшого объема помогут переключить любителей выпить целебные настойки, ветеринарные препараты и лосьоны на продукцию ликеро-водочных заводов. Срок вступления в силу приказа - декабрь 2016 года. Список лекарств, препаратов и лосьонов, которые разольют в мини-тару, пока окончательно не сформирован.



**УЛЬЯНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ НА ВЫБОРЫ!**

18 сентября 2016 года  
**ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

## НОВАЯ МЕЧЕТЬ ОТКРЫТА

**В минувшую субботу, 3 сентября, в селе Большое Нагаткино состоялось торжественное открытие новой мечети**



**1 СЕНТЯБРЯ СТАРТОВАЛА ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА**

**ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ**

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54539**

**Подписная цена во всех отделениях связи на 6 мес. - 372,54 руб.,  
на 3 мес. - 186,27 руб.; на 1 мес. - 62,09 руб.**

Жители села Большое Нагаткино могут оформить подписку непосредственно в редакции по адресу: ул. Садовая, 2, 2-й этаж. Цена составляет: на 6 мес. - 218,22 руб.; на 3 мес. - 109,11 руб.; на 1 мес. - 36,37 руб.

## ДОРОГИЕ ЦИЛЬНИЦЫ!

12 сентября в Ульяновской области празднуется День семейного общения. Это праздник абсолютный для всех, потому что родственные связи есть у каждого человека. Любой из нас может многое рассказать о своей семье, ее традициях, ценностях и смене поколений. Семья - это истинное счастье и огромный труд обоих супругов. Именно с семьи начинается формирование личности, закладываются базовые жизненные ценности, именно в семье мы учимся слышать друг друга и выражать свои чувства и доверие.

В районе многое делается для поддержки семьи. Реализуются социальные и жилищные программы, последовательно формируется система поддержки института семьи, материнства и отцовства. Особое внимание уделяется многодетным семьям. Власти всех уровней прилагают все усилия для поддержки каждой семьи.

Приятно осознавать, что и сами семьи проявля-

ют активную гражданскую позицию. В Цильнинском районе функционируют Женский совет, Семейный совет и Совет по демографической политике, где решаются определенные задачи и реализуются перспективные идеи.

Выражаем искреннюю признательность и желаем счастья родителям, достойно воспитывающим детей, супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни, а также молодоженам и тем, кто еще только собирается создать свою семью. Желаем всем семьям мира и понимания, здоровья и благополучия, согласия в доме и любящих, отзывчивых детей. Пусть будет счастливой ваша жизнь, пусть всегда рядом будут близкие люди, ваша семья!

Глава района  
Х.В. Рамазанов,  
председатель Совета  
депутатов И.М. Фролова.



## КОРОТКО О ГЛАВНОМ РЕКОРДНЫЙ УРОЖАЙ

По данным Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, на 7 сентября зерновые и зернобобовые культуры убраны с площади 531672 га (98,2%), валовой сбор составил 1 301 726 тонн, урожайность 24,5 ц/га. Озимые зерновые посевы на 210124 га (78,4% плана). Подсолнечник убран на 1544 га (0,7%), валовой сбор 1911 тонн, урожайность 12,4 ц/га.



## В НОВЫЙ ПУТЬ

В конце августа в Ульяновске на станкостроительном заводе DMG MORI состоялся ежегодный традиционный педагогический совет большого образовательного форума педагогической общественности Ульяновской области. Место проведения было выбрано не случайно - чтобы наглядно показать педагогам, какие именно отрасли производства развиваются и какие кадры нужны региону завтра. В работе Форума принял участие врио Губернатора региона С.И. Морозов. Кроме оценки уровня развития региона, прозвучали слова поздравлений педагогам, которые 1 сентября отправились вместе со своими учениками в новый путь - в новый учебный год.

## ПОДЛЕЧИТЬСЯ И ОТДОХНУТЬ

Врио Губернатора С.И. Морозов поручил изыскать возможности увеличить финансирование санаторно-курортного лечения в 2017 году. Это будет способствовать росту числа, кто пройдет оздоровление, а также развитию санаторно-курортного комплекса.

С 2017 года оздоровление жителей области, относящихся к региональным льготникам, будет курировать Корпорация развития санаторно-курортного комплекса региона. Она объединит частные и государственные региональные учреждения.

## РАЗРАБОТАН ПЛАН ГАЗИФИКАЦИИ

До 2020 года в Ульяновской области планируется газифицировать 300 населенных пунктов. Об этом было заявлено 24 августа в Сурском районе на выездном штабе по реализации программы газификации региона под руководством врио Губернатора С.И. Морозова.

В регионе разработан поэтапный план газификации. Документ включает в себя график работ на ближайшие годы в 17 районах области. Врио Губернатора рекомендовал руководству муниципальных образований тщательно изучить документ и в ближайшее время в случае необходимости внести свои корректировки с учетом приоритетных инвестиционных проектов.

Напомним, что Цильнинский район на сегодняшний момент газифицирован на 98%.

## ИММУНИЗАЦИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПРОТИВ ГРИППА НАЧАЛАСЬ

В настоящее время в регион поступило 183 тысячи доз вакцины "СО-ВИГРИПП", "Гриппол плюс" и "Ультрикс", поставки продолжаются.

Напомним, в соответствии с поручением Правительства РФ в предэпидемический период 2016-2017 годов необходимо обеспечить не менее 40% населения вакцинами за счет средств федерального и регионального бюджетов.

Врио Губернатора Ульяновской области Сергей Морозов распорядился принять в регионе все необходимые меры для профилактики гриппа. Министерство здравоохранения совместно с Министерством образования и науки и руководителями муниципальных образований до 1 октября проведут обучение персонала дошкольных, общебразовательных и социальных учреждений методами предупреждения и раннего выявления гриппа.

## ВЕЛИЧИНА ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА II КВАРТАЛ

Постановлением Правительства Ульяновской области от 23.08.2016 г. № 398-П "О прожиточном минимуме в Ульяновской области за II квартал 2016 года" установлена величина прожиточного минимума в Ульяновской области за II квартал 2016 года:

- в расчете на душу населения - 9029 рублей;
- для трудоспособного населения - 9678 рублей;
- для пенсионеров - 7403 рубля;
- для детей - 9285 рублей.

При определении права на получение ежемесячного пособия на ребенка, ежемесячных денежных выплат многодетным семьям, ежемесячной денежной выплаты беременным женщинам и кормящим матерям применяется прожиточный минимум в расчете на душу населения, т.е. 9029 рублей.

Размер ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего и последующих детей составляет величину прожиточного минимума для детей, т.е. 9285 рублей.

Департамент Министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области по Цильнинскому району.



## МУДРОСТЬ ЖИЗНИ

Как сегодня помнят тот далекий день - 17 июня 1959 года, когда венчались в храме села Кашина. Мать Василия Николаевича, Анна Александровна, была верующей и, несмотря на то, что в стране велиатистическую пропаганду, настояла, чтобы дети получили церковное благословение на счастливую семейную жизнь, рождение внуков и правнуоков. Валентина Степановна вспоминает, как пешком возвращалась после венчания домой, в Старые Алгаши, где готовились к свадьбе родственники.

Отец, Степан Яковлевич Рдюков, погиб в Великой Отечественной войне. И четверых детей Елизавета Денисовна сама поднимала на ноги. В большой и дружной семье, где было десять детей, рос и Василий. Время было тяжелое и голодное. Шла война. Не могут забыть супруги, как собирали мерзлую картошку, из которой пекли лепешки. Из-за постоянных забот пришлось оставить учебу.

- Трудиться я начал с детства. Не хватало рабочих рук, а нужно было пахать и сеять. Вместо тягловой силы использовали коров и быков. Тогда и пришлося осваивать первые профессии. Однако труд не был в тягость. Хотя и были малы, а понимали, что хлеб, выращенный нами, необходим фронту и стране. Выполняли любые поручения. Никто не жаловался на трудности, -

**Говорят, что счастливые браки заключаются на небесах. И пример Василия Николаевича и Валентины Степановны Мерлушкиных из поселка Орловка тому очередное подтверждение. Пятьдесят семь лет идут они по жизни рука об руку, деля пополам горести и радости, выполняя клятву, когда-то данную друг другу.**

рассказывает Василий Николаевич.

### Главное богатство

После свадьбы молодые жили в родительском доме. Роскоши не было. Много работали, к тому идеи своих приутили, а их у Мерлушкиных семеро. Каждый из них знал свои обязанности: дочери по дому помогали, в огороде за порядком следили, а мальчики были помощниками отца. Выросли и разлетелись из родительского гнезда, избрали свой путь. Старший, Геннадий, 1960 года рождения, стал строителем. Нина (1962 г.р.) и Галина (1964 г.р.) окончили Ульяновский государственный сельскохозяйственный институт, работают бухгалтерами в Ульяновске. Получил профессиональное образование в этом ВУЗе Николай (1966 год рождения). Теперь работает главным ветврачом в Цильнинском центре ветеринарии. Помогает во всем дочь Вера (1968 г.р.), она живет вместе с родителями. Ольга, 1970 года рождения, окончила книжный техникум, живет и работает в Ульяновске. Елена, 1973 года рождения, работает в Малонагаткинской школе. Фамильное дерево продолжают в

внуков и 1 правнук. В скором времени иждут еще пополнения.

За делами, заботами и не замечали, как пролетели молодые годы. Вся трудовая биография супружеской пары связана с местным хозяйством. Оттуда и на заслуженный отдыши ушли. За труд заслужили признания и награды, имеют звание "Ветеран труда". Василий Николаевич с достижением пенсионного возраста продолжал еще долго работать в колхозе. Был фуражиром. По велению сердца много лет следил за посадкой на местном кладбище. За это земляки ему очень благодарны.

В доме Мерлушкиных царят порядок иуют. В палисаднике с весны до глубокой осени радуют глаз цветы. Собирают нектар с них пчелы своей пасеки. Много плодоносящих деревьев. Их посадил Василий Николаевич. В народе говорят, что за свою жизнь человек должен посадить дерево, построить дом и вырастить сына. С этим семья Мерлушкиных справилась.

Пришло время, когда сами нуждаются во внимании и заботе. Все это теперь дарят им дети и внуки. Они - главное богатство.

Елена Кузьмина.

## В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

Российский новый университет и издательство "Просвещение" подвели итоги девятой версии Общероссийского рейтинга школьных сайтов (<http://rating-web.ru>). Школы из с. Степное Анненково и р.п. Цильна показали высокий результат - 100% выполненных критерiev.

Всего в рейтинге принимали участие более 4000 заявившихся сайтов. Нововведение девятой версии - заложенное в механизм экспертизы информационное взаимодействие экспертов и редакторов - позволило существенно повысить уровень соответствия сай-

тов-участников критериям рейтинга. Максимально возможный результат показал каждый четвертый сайт (637 сайтов или 27%); еще 859 сайтов (36%) выполнили более 90% критерiev. В общей сложности высокий уровень зафиксирован у 1496 школьных сайтов.

Таким образом, доля сайтов высокого уровня выросла по сравнению с показателями прошлых лет с 25-30% до 62,5%.

И, как же отмечено выше, среди школ Ульяновской области 100 баллов набрали сайты Степноанненковской школы и Цильнинской школы. Молодцы!

## УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ФИНАНСОВЫХ ОРГАНОВ РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем финансиста!

Благополучие района напрямую зависит от финансовой системы, от правильности проводимой бюджетной и налоговой политики. Сегодня в Цильнинском районе ведутся работы по благоустройству территории, строительству и ремонту дорог, мостов, социально-значимых объектов, своевременно выплачивается заработная плата сотрудникам бюджетной сферы, в полном объеме исполняются государственные социальные гарантии. Все это - результат грамотной, профессиональной работы специалистов финансовой системы. Высокий профессионализм и компетентность, преданность выбранному делу, добросовестность и порядочность отличают работ-

ников нашей финансовой отрасли.

Особую благодарность выражаем ветеранам! Ваш опыт, бесценные знания и авторитет среди жителей района были и остаются непоколебимым фундаментом для продолжения добрых традиций в работе финансовой сферы.

От всей души желаю всем работникам и ветеранам финансовой отрасли крепкого здоровья, стабильности и семейного благополучия. Новых Вам свершений на благородном и области!

Глава района Х.В. Рамазанов, председатель Совета депутатов И.М. Фролова.

# В ПРОФЕССИЮ ВЛЮБЛЕННАЯ

*Свою нынешнюю профессию бухгалтера Людмила Владимировна Митрофанова выбрала не сразу после школы. Но трудится в финансовой сфере уже много лет и опыт имеет очень большой - любому начинающему специалисту и уже работающему на такой должности ряд лет может дать квалифицированный совет. При этом вспоминает, как трудно все давалось и ей когда-то и как помогали ей тоже советы опытных старших коллег. А началом трудового пути стал швейный цех, который выпускал потребные сельскому, и не только, люду изделия, как шаровары из вельвета и для взрослых, и для детей, спецовки. Было в ее годы юности такое производство в ее родном селе Нижние Тимерсияны.*

### Теплая пора детства и юности

Детские годы Людмила Владимировна вспоминает с теплом. Родилась 13 мая 1961 года. Все пятеродетей (три дочери и два сына) никнетимерсияновцев Любови Васильевны (ей 85 лет) и Владимира Макаровича (умер в 2011 году). Разиновы были окружены заботой и истинно материнским теплом. Воспитывали в труде с малолетства - на подворье была разная живность, за неё уход был нужен, и на учебу с хорошими оценками родители успевали наставлять. Людмила уже после окончания 8 класса хотела уехать в Ульяновск и поступить в медицинское училище. А отец тому воспротивился: "Мала еще вдари от домажить, в 9-й класс иди". Десятилетку закончила в Средних Тимерсиянах. Успешно прошла всю школьную программу, в математике была очень сильна. Привлекал ее тогда учительский труд. Но поступать решила в педагогический институт на факультет географии и биологии. Усердно готовилась к экзаменам, но неудача - не добрая судьба одного балла, и в сердцах забрала тут же документы. А ей не советовали спешить. Все могло измениться в первые дни после начала занятий в ее пользу. Но было уже поздно жалеть... И воттогда-то стала она швеей. Уже вскоре ее усердие, старательность заметили и назначили бригадиром. А так как швейный цех был филиалом фабрики, Людмилу переводом оформи-

лина швейное предприятие в Ульяновске, что на улице Марата. Из швей ее переквалифицировали в табельщицы. Здесь-то математические знания и пригодились

### И жизнь переменилась

Без отрыва от производства продолжила учебу на бухгалтерских курсах. И перевели ее в бухгалтерию предприятия. А тут могли ее ожидать большие перемены - предлагали учебу в политехническом институте. Ее сомнения развеял директор предприятия - будешь работать и здесь учиться... Не получилось. А жизнь и вправду круто изменилась. В 1983 году нее появилась семья - мужем ее стал односельчанин Владимир Семенович Митрофанов (трудился механизатором в местном колхозе "Память Куйбышева"). Там же, в колхозе, в диспетчеры приняли и Людмилу. Зажили молодожены в доме родителей мужа. Три года в согласии и мире со свекровью и свекром прошли в их доме. Людмила Владимировна благодарна свекрови и сегодня - Клавдия Михайловна помогала расти детям. Дети Людмилы Владимировны - сыновья Александр и Сергей - родились один за другим. В 1984-ом - Саша, в 1985 - Сергей. Семья крепчала, обустраивала свой быт. Построили свой дом, обзавелись живностью - было полный двор.

Дети в школу поступили, подрастая, родителям по дому помогали. Мальчишки и в поле с отцом

выходили. А беда ходила уже рядом. 27 сентября 1999 года умерла свекровь (свекра, Семена Александровича, не стало в 1986 году). Через 11 дней, 8 октября 1999 года, семья Митрофановых потеряла другого любимого человека. Без отца остались сыновья. Болезнь забрала жизнь Владимира Семеновича. В 38 лет черный платок скорби покрыл голову Людмилы Владимировны. Все домашние дела, заботы о детях легли на ее плечи. Надо было зарабатывать на жизнь. Она всегда оставалась на рабочем месте. Стараниями добивалась мастерства.

Начиная с 1987 и до ноября 1995 года, трудилась в колхозе. А 1 ноября 1995 года сменила онаместо работы. Уговорил ее на это тогдашний председатель сельского Совета Н. Л. Ващахов. В сельском Совете нуждались в квалифицированном бухгалтере. Людмила Владимировна согласилась, хотя и знала, какие трудности ожидают на новом месте. В кантре колхоза она отвечала только за начисление заработной платы, а в сельском Совете - в ответе была за все финансовые вопросы. Постепенно освоила все секреты прежде не вполне знакомых обязанностей. И немногочисленный коллектив стал ее родной семьей. Не было претензий от руководителей, населения. Дела заладились.

### В тепле семейного очага

Детей подняла на ноги. Александр учился в торговом технику-

## ВЫЕЗДНОЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН

23 сентября с 10 до 13 часов в здании администрации МО "Мокробыгуринское сельское поселение", расположенному по адресу: Ульяновская область, Цильнинский район, с. Мокрая Бугура, ул. Суркова, дом 2, состоится личный выездной прием граждан прокурором района Силантьевым Владиславом Владимировичем.

Обратиться на прием граждан могут лично по указанному адресу. По всем возникшим вопросам Вы можете обратиться по тел. 8(84245)2-28-05 или посредством электронной почты cll@ulproc.ru.

## ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

ОТДЕЛОМ МВД РОССИИ ПО ЦИЛЬНИНСКОМУ РАЙОНУ РАЗЫСКИВАЮТСЯ:

Халляев Сергей Иванович, 23.04.1965 г.р., житель с. Крестниково Цильнинского района, который осенью 2006 г. уехал в г. Ульяновск и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Халляев Виктор Иванович, 19.09.1963 г.р., который в 1996 году уехал в г. Ульяновск и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Если кто-либо их видел или кому-либо известно их место нахождения просим позвонить в ОМВД России по Цильнинскому району по телефонам: 02-21-83, 2-24-49 или на единый телефон «горячей линии» УМВД России по Ульяновской области 8-8422-67-88-88.

ОМВД РФ по Цильнинскому району.



## ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РФ ИНФОРМИРУЕТ

### ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА В РАЗМЕРЕ 5000 РУБЛЕЙ

Единовременную компенсационную выплату в размере 5 000 рублей пенсионеры Ульяновской области получат вместе с пенсий за январь 2017 года

Выплата будет носить беззаявительный характер - обращаться в Пенсионный фонд или подавать заявление не нужно.

Единовременная выплата будет осуществлена пенсионерам, которые получают пенсию по линии Пенсионного фонда России, постоянно проживающим на территории Российской Федерации. В общей сложности выплата охватит почти 43 млн получателей страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению - работающих и неработающих. На осуществление выплаты потребуется более 200 млрд рублей.

В 2016 году все виды пенсий, которые выплачивает ПФР, были проиндексированы на 4%, при этом страховые пенсии индексирова-

лись у неработающих пенсионеров. Единовременная выплата поможет компенсировать пенсионерам рост потребительских цен в условиях ограниченных финансовых возможностей бюджета.

Решение о предоставлении единовременной выплаты принято Правительством Российской Федерации. В настоящее время Правительство готовит соответствующий федеральный закон, который в осенне-зимнюю сессию будет внесен в Федеральное собрание РФ.

Что касается дальнейшей индексации пенсий, важно отметить, что Правительством РФ принято решение с 2017 года вернуться к прежнему порядку индексации, т. е. в полном объеме, исходя из фактической инфляции за прошлый год для стра-

ховых пенсий и по росту уровня прожиточного минимума пенсионера для пенсий по гособеспечению.

Проект основных характеристик бюджета Пенсионного фонда России на 2017-2019 гг. предусматривает увеличение пенсий в соответствии с базовым пенсионным законодательством.

Таким образом, уже 1 февраля 2017 года страховые пенсии неработающих пенсионеров будут проиндексированы исходя из индекса роста потребительских цен за 2016 год. Индексация пенсий по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с 1 апреля 2017 будет проведена с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера за 2016 год.



# НЕ ЖДАТЬ, КОГДА ГРОМ ГРЯНЕТ

Однако высоким риск остается и в Цильнинском районе. Причина тому - большие объемы поставок продукции животноводства из Чувашии. Для контроля несанкционированного ввоза скота у въезда на территорию района выставлен карантинный пост. На дорогах дежурят специалисты департамента ветеринарии Ульяновской области, передвижные посты ГИБДД, ветеринарные специалисты. На рынке живого скота в селах района производится осмотр поголовья свиней. К торговле допускаются свиньи, имеющие ветеринарные сопроводительные документы и справку с администрации поселения, подтверждающую принадлежность данного скота к нашему району. Такие меры принимаются для пресечения распространения инфекции. В ходе совместных проверок уже досмотрено более шестисот транспортных средств, перевозящих около 96 тонн грузов. Выявлено 5 партий товара массой более 12 тонн, перевозивших без каких-либо сопроводительных документов, подтверждающих безопасность и качество продукции. Нарушителей составлены административные протоколы.

На днях в Сурском районе прошло внеочередное заседание Чрезвычайной противоэпизодической комиссии области. Темой "острого" разговора стало недопущение заноса вируса африканской чумы на территорию региона. Вспышка африканской чумы в такой близости от нас грозит уничтожить поголовье свиней и "закрыть" границы для сельхозпроизводителей региона на длительный срок. Стоит отметить, что для личных подсобных хозяйств и частных подворий такое положение также чревато весьма крупными убытками. Ведь в случае распространения заболевания будут забиты все находящиеся на территории района свиньи, а также более 3 тысяч.

Однако остановить чуму можно, выполнив самые простые рекомендации. В естественных условиях африканской чуме свиней восприимчивы домашние и дикие свиньи всех возрастов. Источник возбудителя инфекции - больные животные и вирусоносители. Заржение здоровых свиней происходит при совместном содержании с инфицированными вирусоносителями.

**В августе в селе Напольное Порецкого района Чувашии зафиксирована вспышка африканской чумы. Тревогу забили после того, как в одном из дворов умер поросенок. Патологический материал отдали на экспертизу, которая показала, что животное пало, заразившись африканской чумой. В республике объявлен карантин. В Порецком районе в радиусе 20 км от очага заболевания произвели убой всех свиней бескровным методом, после чего их сожгли и закопали. Запрещена торговля свиньями, свиным мясом, а также продуктами свиноводства. В течение года запрещено разводить свиней. Большая опасность заразиться чумой сохраняется и во второй угрожаемой зоне (радиус 100 км). Сюда входит и территория Ульяновской области - Сурский район.**

ми. Факторы передачи возбудителя - корм, пастища, транспортные средства, загрязненные выделениями больных животных. Использование сырых столовых отходов способствует распространению возбудителя. Механическими переносчиками вируса могут быть птицы, домашние и дикие животные, грызуны, некоторые виды клещей и вши, бывшие в контакте с больными и павшими свиньями.

## ТЕЧЕНИЕ И СИМПТОМЫ

Инкубационный период заболевания зависит от количества поступившего в организм вируса, состояния животного, тяжести течения и может продолжаться от 2 до 6 суток. Течение подразделяют на молниеносное, острое, подострое и даже хроническое. При молниеносном течении животные гибнут без каких-либо признаков; при остром - у животных повышается температура тела до 40,5 °С, отмечается одышка, кашель. Наблюдаются серозные или слизисто-гнойные выделения из носа и глаз, иногда понос с кровью, чаще запор. Больные животные больше лежат, вяло передвигаются. На коже у основания шеи, шеи заметны красно-фиолетовые пятна, при надавливании они не бледнеют.

## ПРОФИЛАКТИКА И МЕРЫ БОРЬБЫ

Эффективных средств профилактики африканской чумы свиней до настоящего времени не разработано. Лечение запрещено. В случае появления очага инфекции практикуется тотальное уничтожение больного свинопоголовья бескров-

ным методом, а также ликвидация всех свиней в очаге и радиусе 20 км от него. Больные и контактировавшие с больными животными свиньи подлежат убою с последующим сжиганием трупов.

Для недопущения распространения заболевания необходимо:

- обеспечить беззыгальное содержание свиней;
- исключить использование коровьевживотного происхождения без термической обработки;
- приобретать свиней только при наличии ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих благополучие местности и наличие вакцинации против классической чумы;
- при появлении клинических признаков немедленно сообщить ветеринарному врачу;
- проводить ветсанэкспертизу мяса свиней и кабанов с трихинеллоскопией;
- проводить регулярную обработку свиней, помещений, где они содержатся;
- любая продукция, полученная в результате забоя свиней, должна пройти проверку в лаборатории.

Отметим, что в этом году в стране зарегистрировано 138 случаев африканской чумы свиней. Если сравнивать с предыдущими годами, то количество случаев выросло в разы. Неблагополучными по этому заболеванию являются соседние регионы - Саратовская, Пензенская, Нижегородская области, теперь в этом списке Чувашия. Только строгое соблюдение вышеназванных правил поможет избежать беды.

Екатерина Воронова,  
начальник  
ОГБУ "Цильнинский  
центр ветеринарии и  
безопасности  
продовольствия".



## ЧАС РАСПЛАТЫ

От нескольких тысяч до огромных по сельским меркам стотысячных сумм - таковы размеры задолженности, которые имеют некоторые жители Цильнинского района. Размеры долгов разняются в зависимости от их вида и срока неуплаты. Здесь и долги по кредитам, и за коммунальные услуги, по налогам, штрафам и страховым выплатам, неуплата алиментов. И многие не торопятся выбираться из долговой ямы. В такой ситуации районные судебные приставы-исполнители ввели в практику проведение рейдов, которые проходят еженедельно по поселенникам и средам с 18 до 22 часов.

Выездной рейд стал уже традиционным мероприятием, направленным на взыскание просроченных задолженностей с должников по месту жительства, которые по какому-либо причине в установленный законом срок, так и не уплатили задолженность. Очередной такой рейд прошел в селе Новые Тимерсыяны.

В этот день приставы Инна Петрова, Елена Голубевая и Надежда Сидорова успели обойти 32 адреса, хотя должников в селе гораздо больше. Некоторые из тех, кого опосредованно, предложили квитанции об оплате. Таких оказалось всего 6 человек. Другим же были вручены квитанции и требования о скорейшей оплате своих долгов. На имущество двух должников был наложен арест на общую сумму порядка 15 тысяч рублей. После продажи этого имущества все вырученные средства пойдут на погашение имеющейся у них задолженности. Одни из должников после прихода приставов оплатил аж 16 административных штрафов ГИБДД. К таким следует применять самые строгие меры. Ведь они - потенциальные убийцы на дорогах.

Обязательными в практике приставов стали "визиты" к должникам по алиментным выплатам. В Новых Тимерсыянах тоже есть такие.

Наталья Шмаркина.

## ПОЖАРАМ - ЗАСЛОН ОТОМСТИЛ ПОЖАРОМ?

В продолжение разговора о пожарной безопасности, о горящих надворных постройках, о чем говорилось в предыдущем номере газеты, приведем еще один случай возгорания сараев. На этот раз, было это в ночь с 31 августа на 1 сентября, сообщение о горящих хозпостройках пришло из Богородской Репьевки. Возгорание произошло в двухквартирном доме, где, естественно, и сараи двух хозяев располагались рядом.

В отличие от предыдущих сообщений, в данном случае пожар можно отнести в ряд "рукотворных", в переводе на доступный язык - к пожару причастен житель этого жилого дома. Поссорившись со соседями-жильцами

этого дома, разгневанный мужчина поджег складированную рядом с сараями солому. Огонь, уничтожив ее, перебросился на постройки. До дома добраться не успел - подспели огнеборцы из села Покровское. Большое Нагаткино, р. п. Цильна. Они и усмирили "петуха". А с горе-поджигателем теперь разбираются стражи порядка.

Уважаемые цильнинцы! Будьте осторожны в обращении с огнем.

Отдел надзорной деятельности.  
**ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ**  
39-99-99.

**ГАИ ИНФОРМИРУЕТ**

## ЗЕЛЕНОМУ ЗМИЮ ЗА РУЛЕМ ЗАРЕД!

Профилактическая операция "Нетрезвый водитель" пройдет 10 сентября с 14 до 16 часов на оживленном участке автодороги "Цильна - Чертановка", что на повороте от центра села Большое Нагаткино к районной больнице и на автотрассе "Ульяновск - Чивильск". В то же время напоминаем водителям, что о безопасном поведении на дорогах и за рулём надо помнить в любой день и в любой час, не браться за руль, будучи разогретым алкоголем.

## О БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ ПОЗАБОТИМСЯ

Еженедельно на дорогах района проходит профилактическая операция "Детское кресло", которая напоминает взрослым о необходимости применять при перевозке детей удерживающие устройства. Такая операция пройдет 13 сентября утром - с 7 до 8.30 часов - на улице Садовая Большого Нагаткино около местной школы.

Уважаемые папы и мамы! Возьмите такие предупреждения на заметку и не нарушайте правила дорожного движения, в частности, в части применения удерживающих устройств для детей до 12 лет.

Отделение ГИБДД.

## ДЕВЧАТА УВЕРЕННО ЛИДИРОВАЛИ СПОРТ

26 августа в г. Тетюши (Татарстан) прошло открытое первенство города Тетюши по вольной борьбе среди юношей и девушек. Участие приняли и наши борцы.

В весовой категории до 52 кг уверенно завоевала

первое место Елена Шурекова из Старых Алгашей. В финале она встретилась с Елизаветой Нятюновой из Верхних Тимерсыяны (у нее - второе место). В весовой категории до 46 кг второе место завоевала Анастасия Алякина из Нижнетимерсыянской школы.

## ТРИУМФ "ВОЛЬНИКОВ"

3 сентября в Ульяновске проходило открытое первенство Ульяновской области по вольной борьбе среди юношей 2001-2002 годов рождения. Посвящен был памяти Героя России Дмитрия Разумовского.

В турнире принимали участие юноши борцы из Ульяновской области, ДЮСШ № 7 и № 9, города Новоульяновска, села Тетюшское (Ульяновский район) и борцы Цильнинского района. На открытии турнира присутствовала наша воспитанница, участница Олимпийских игр в Рио-де-Жанейро (Бразилия) Инна Тражукова. Она пожелала юным борцам много трудиться, учиться хорошо, вести здоровый образ жизни.

Наши воспитанники выступили достойно. Эти соревнования открыли спортивный сезон нового учебного года.

В своих весовых категориях победителями стали Михаил Ширштанов, Георгий Еленкин, Никита Сидоров, Дмитрий Фомин, Данил Тимашев, Айрат Яфизов, Кирилл Моисеев (Боль-

шонагаткинская школа), Владислав Шамбиков из Старых Алгашей. Вторые места завоевали Найл Юнесов, Александр Гусаров (Большое Нагаткино), Николай Базарнов (Нижние Тимерсыяны). У Евгения Турухина, Никиты Грошева, Ефима Петрова из Большого Нагаткина третьи места. Такой же результат у Дмитрия Андреева, Николая Чернова из Степновининской школы.

Эти соревнования стали отбо-



Борис Чернов,  
тренер ДЮСШ.



**Понедельник, 12 сентября**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ	
6.00 Телеканал Доброе утро 10.00, 13.00, 15.00, 16.00, 4.00 Новости 10.10, 5.10 Контрольная закупка 10.40 Женский журнал 10.50 Жить здорово! 12+	6.00 Утро России 10.00 Праздник Курбан- Байрам 11.00 О самом главном 12+ 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Информационная программа Вести 12.30, 15.30, 18.25, 21.45 Местное время. Вести 12.55, 2.00 Телевизион- ный сериал КАМЕНСКАЯ 16+	6.00 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ 16+ 7.00 Новое утро 9.30 Студия Юлии Высоцкой 10.00 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА 16+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 11.20 ДЕЛЬТА. ПРОДОЛЖЕНИЕ 16+ 13.00 Суд присяжных 16+ 14.20 Обзор. Чрезвычай- ное происшествие 14.50, 1.55 Место встречи 16+ 16.00 Я РАБОТАЮ В СУДЕ 16+ 17.20 УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ 16+ 19.00 Говорим и показываем 16+ 20.40 ШАМАН. НОВАЯ УГРОЗА 16+ 0.20 Итоги дня 0.45 Поздников 16+ 1.00 МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ 16+ 3.05 Развод по-русски 16+ 5.15 Комната смеха	7.00, 6.15 Ералаш 0+ 7.35 Барбоскины 0+ 8.05 Приключения Джеки Чана 6+ 9.00 ДВА ОТЦА И ДВА СЫНА 16+ 10.30 ТРАНСФОРМЕРЫ. ЭПОХА ИСТРЕБЛЕНИЯ 12+ 11.30 Телевизионный сериал МОЛОДЕЖКА 16+ 14.30 Телевизионный сериал КУХНЯ 12+ 17.00 Телевизионный сериал ВОРОНИНЫ 16+ 21.00 Телевизионный сериал МАМОЧКИ 16+ 22.00 Художественный фильм ДНЕВНИК БРИДЖИТ ДЖОНС 12+ 23.55 Уральские пельмени 16+ 1.30 Кино в деталях 16+ 2.30 6 кадров 16+ 2.45 Телевизионный сериал ЗАЧАРОВАННЫЕ 16+ 6.50 Музыка на СТС 16+	8.00 Живая мишень 16+ 9.00 Экстрасенсы ведут расследование 16+ 10.00, 1.00 Реалити-шоу Дом-2 16+ 11.30 Дом-2. Судный день 16+ 13.00 Танцы 16+ 15.00 Comedy Woman 16+ 15.30 Телевизионный сериал ИНТЕРНЫ 16+ 20.00 Телевизионный сериал РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ 16+ 21.00 Телевизионный сериал ОЛЬГА 16+ 22.00, 2.50 Художествен- ный фильм СОСЕДЫ. НА ТРОПЕ ВОИНЫ 16+ 0.00 Дом-2. Остров любви 16+ 2.00 Телевизионный сериал ПОСЛЕДНИЙ КОРАБЛЬ 16+ 4.50 Художественный фильм ЖУТКО ГРОМКО И ЗАПРЕДЛЬНО БЛИЗКО 16+ 6.50 Музыка на СТС 16+	7.30 Кулинарное шоу Джейми у себя дома 16+ 8.30, 19.00, 0.50 6 кадров 16+ 8.50 По делам несовершеннолетних 16+ 10.50, 3.35 Давай разведемся! 16+ 12.50 Женский детектив 16+ 13.50, 4.35 Измены 5+ 14.50, 5.35 Кризисный менеджер 16+ 15.50 Телевизионный сериал ВЫХОЖУ ТЕБЯ ИСКАТЬ 16+ 19.05 ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 16+ 20.00 Художественный фильм СОБЛАЗН 16+ 22.05 Телевизионный сериал ЗАПРЕТНАЯ ЛЮБОВЬ 16+ 0.00 ДОКТОР ХАУС 16+ 1.30 Художественный фильм АБОНЕНТ ВРЕМЕННО НЕДОСТУПЕН... 16+	7.00, 11.00, 13.00, 16.30, 19.30, 23.00 Сейчас 7.10 Утро на 5 6+ 10.10 Место происшествия 11.30, 13.30, 17.00 СЕРДЦЕ АНГЕЛА 16+ 1955 год. Нью-Йорк к частному детективу Гарри Эйнджелу обращается некий Луис Сайфер с просьбой разыскать талантливого музыканта Джонни Фэйворита. В 1943 году мастер Сайфер заключил с Джонни один контракт, но Фэйворит, вернувшись с войны, попал в психиатрическую лечебницу, откуда впоследствии исчез... 20.00, 2.10 ДЕТЕКТИВЫ 16+ 21.20 СЛЕД 16+ 23.25 ТАКАЯ РАБОТА 16+ 0.15 Момент истины 16+ 1.10 Место происшествия 16+	
18.00, 2.30 Наедине со всеми 16+ 19.00 Вечерние новости с субтитрами 20.00 Выборы-2016 20.50 Пусть говорят 16+ 22.00 Информационная программа Время 22.30 Телевизионный сериал МЕДСЕСТРА 12+ 0.35 Вечерний Ургант 16+ 1.10 Ночные новости	19.50 60 Минут 12+ 22.00 Телевизионный сериал ЖЕМЧУГА 12+ 1.00 Специальный корреспондент Чёрные риплоты 12+ 4.20 Телевизионный сериал СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ 12+ 3.05 Развод по-русски 16+ 5.15 Комната смеха	19.00 Говорим и показываем 16+ 20.40 ШАМАН. НОВАЯ УГРОЗА 16+ 0.20 Итоги дня 0.45 Поздников 16+ 1.00 МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ 16+ 2.55 Квартирный вопрос 4.00 ЗАКОН И ПОРЯДОК 16+ 5.00 ВРАЧЕБНАЯ ТАЙНА 16+	19.00 Телевизионный сериал ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН 12+ 10.30, 0.00 Уральские пельмени 16+ 10.40 Художественный фильм ДНЕВНИК БРИДЖИТ ДЖОНС 12+ 12.30 МОЛОДЕЖКА 16+ 14.30 Телевизионный сериал КУХНЯ 12+ 17.00 Телевизионный сериал ВОРОНИНЫ 16+ 21.00 Телевизионный сериал МАМОЧКИ 16+ 22.00 Художественный фильм БРИДЖИТ ДЖОНС 16+ 3.00 Телевизионный сериал ЗАЧАРОВАННЫЕ 16+ 6.50 Музыка на СТС 16+	7.20 Женская лига 16+ 8.00, 6.20 Телевизион- ный сериал ЖИВАЯ МИШЕНЬ 16+ 9.00 Экстрасенсы ведут расследование 16+ 10.00, 0.00 Реалити-шоу Дом-2 16+ 11.30 Дом-2. Остров любви 16+ 12.30 Битва экстрасенсов 16+ 13.30 Comedy Woman 16+ 15.30 УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА 16+ 20.00 РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ 16+ 21.00 ОЛЬГА 16+ 22.00 ДИКТАТОР 16+ 23.40 Однажды в России. Лучшее 16+ 2.00 ПОСЛЕДНИЙ КОРАБЛЬ 16+ 2.50 ДИКТАТОР 16+ 4.30 Художественный фильм ШОУ НАЧИНАЕТСЯ 12+	6.30 Джейми у себя дома 16+ 8.30, 19.00, 0.50 6 кадров 16+ 8.50 По делам несовершеннолетних 16+ 10.50, 3.35 Давай разведемся! 16+ 12.50 Женский детектив 16+ 13.50, 4.35 Измены 5+ 14.50, 5.35 Кризисный менеджер 16+ 15.50 Телевизионный сериал ВЫХОЖУ ТЕБЯ ИСКАТЬ 16+ 19.05 Телевизионный сериал ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 16+ 20.00 СОБЛАЗН 16+ 22.05 ЗАПРЕТНАЯ ЛЮБОВЬ 16+ 0.00 ДОКТОР ХАУС 16+ 1.30 Художественный фильм АБОНЕНТ ВРЕМЕННО НЕДОСТУПЕН... 16+	7.00, 11.00, 13.00, 16.30, 19.30, 23.00 Информаци- онная программа Сейчас 7.10 Утро на 5 6+ 10.10 Место происшествия 11.40, 13.40 Художествен- ный фильм ОПЕРАТИВНАЯ РАЗРАБОТКА 16+ 14.25 ОПЕРАТИВНАЯ РАЗРАБОТКА-2 16+ 17.00 Открытая студия 18.30 Актуально 20.00 ДЕТЕКТИВЫ 16+ 21.20, 0.15 Телевизион- ный сериал СЛЕД 16+ 23.25 ТАКАЯ РАБОТА 16+ 1.00 Художественный фильм УЛИЦА ПОЛНА НЕОЖИДАННОСТЕЙ 12+ 2.25 Художественный фильм ПОСЛЕДНИЙ БОЙ 16+ 5.20 Телевизионный сериал ОСА 16+	
18.00, 2.30 Наедине со всеми 16+ 19.00 Вечерние новости с субтитрами 20.00 Выборы-2016 20.50 Пусть говорят 16+ 22.00 Время 22.30 Телевизионный сериал МЕДСЕСТРА 12+ 0.35 Вечерний Ургант 16+ 1.10 Ночные новости	18.50 Прямой эфир 16+ 19.50 60 Минут 12+ 22.00 Телевизионный сериал ЖЕМЧУГА 12+ 3.35 Телевизионный сериал СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ 12+ 5.30 Комната смеха	18.50 Прямой эфир 16+ 19.50 60 Минут 12+ 22.00 Телевизионный сериал ЖЕМЧУГА 12+ 3.35 Телевизионный сериал СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ 12+ 5.30 Комната смеха	18.50 Прямой эфир 16+ 19.50 60 Минут 12+ 22.00 Телевизионный сериал ЖЕМЧУГА 12+ 3.35 Телевизионный сериал СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ 12+ 5.30 Комната смеха	7.15 Женская лига 16+ 8.00, 6.20 Ералаш 0+ 7.35 Барбоскины 0+ 8.05 Приключения Джеки Чана 6+ 9.00, 1.30 Телевизион- ный сериал ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН 12+ 10.30 Художественный фильм БРИДЖИТ ДЖОНС 16+ 12.30 Телевизионный сериал МОЛОДЕЖКА 16+ 14.30 КУХНЯ 12+ 17.00 Телевизионный сериал ВОРОНИНЫ 16+ 21.00 Телевизионный сериал МАМОЧКИ 16+ 22.00 БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ 0+ 23.50 Уральские пельмени 16+ 3.00 ЗАЧАРОВАННЫЕ 16+ 6.50 Музыка на СТС 16+	7.15 Женская лига 16+ 8.00, 6.45 Телевизион- ный сериал ЖИВАЯ МИШЕНЬ 16+ 9.00 Экстрасенсы ведут расследование 16+ 10.00, 0.00 Реалити-шоу Дом-2 16+ 11.30 Дом-2. Остров любви 16+ 12.30 Битва экстрасенсов 16+ 13.30 Comedy Woman 16+ 15.30 Телевизионный сериал ФИЗРУК 16+ 20.00 Телевизионный сериал РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ 16+ 21.00 Телевизионный сериал ОЛЬГА 16+ 22.00, 2.50 МАСКА 12+ 2.00 Телевизионный сериал ПОСЛЕДНИЙ КОРАБЛЬ 16+ 4.50 Художественный фильм МОЛОДОЖЕНЫ 12+	6.30 Кулинарное шоу Джейми у себя дома 16+ 8.30, 19.00, 0.50 6 кадров 16+ 8.50 По делам несовершеннолетних 16+ 10.50, 3.25 Давай разведемся! 16+ 12.50 Женский детектив 16+ 13.50, 4.25 Измены 5+ 14.50, 5.25 Кризисный менеджер 16+ 15.50 Телевизионный сериал ВЫХОЖУ ТЕБЯ ИСКАТЬ 16+ 19.05 Телевизионный сериал ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 16+ 20.00 Художественный фильм СОБЛАЗН 16+ 22.05 ЗАПРЕТНАЯ ЛЮБОВЬ 16+ 0.00 ДОКТОР ХАУС 16+ 1.30 УДИВИ МЕНЯ 16+	7.00, 11.00, 13.00, 16.30, 19.30, 23.00 Информаци- онная программа Сейчас 7.10 Утро на 5 6+ 10.10 Место происшествия 11.30, 13.30, 2.55 Художественный фильм БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ 12+ 13.50, 4.25 Художествен- ный фильм И БЫЛА ВОЙНА 16+ 17.00 Открытая студия 18.30 Актуально 20.00 Телевизионный сериал ДЕТЕКТИВЫ 16+ 21.20, 0.15 Телевизион- ный сериал СЛЕД 16+ 23.25 Художественный фильм ТАКАЯ РАБОТА 16+ 1.00 Художественный фильм НЕ МОЖЕТ БЫТЬ! 12+
18.00, 2.30 Наедине со всеми 16+ 19.00 Вечерние новости с субтитрами 20.00 Выборы-2016 20.50 Пусть говорят 16+ 22.00 Информационная программа Время 22.30 Телевизионный сериал МЕДСЕСТРА 12+ 0.35 Вечерний Ургант 16+ 1.10 Ночные новости	18.50 Прямой эфир 16+ 19.50 60 Минут 12+ 22.00 Телевизионный сериал ЖЕМЧУГА 12+ 3.35 Телевизионный сериал СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ 12+ 5.30 Комната смеха	18.50 Прямой эфир 16+ 19.50 60 Минут 12+ 22.00 Телевизионный сериал ЖЕМЧУГА 12+ 3.35 Телевизионный сериал СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ 12+ 5.30 Комната смеха	18.50 Прямой эфир 16+ 19.50 60 Минут 12+ 22.00 Телевизионный сериал ЖЕМЧУГА 12+ 3.35 Телевизионный сериал СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ 12+ 5.30 Комната смеха	7.40 Женская лига 16+ Лучшее 16+ 8.00 Телевизионный сериал ЖИВАЯ МИШЕНЬ 16+ 9.00 Экстрасенсы ведут расследование 16+ 10.00, 0.00 Реалити-шоу Дом-2 16+ 11.30 Дом-2. Остров любви 16+ 12.30 Битва экстрасенсов 16+ 13.30 Comedy Woman 16+ 15.30 САЩАТАНИЯ 16+ 20.00 РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ 16+ 21.00 ОЛЬГА 16+ 22.00, 2.50 Художествен- ный фильм ВЫШИБАЛЫ 12+ 2.00 Телевизионный сериал ПОСЛЕДНИЙ КОРАБЛЬ 16+ 4.45 ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ДЕНЬ 16+	6.25, 8.30, 19.00, 0.50 6 кадров 16+ 6.30 Джейми у себя дома 16+ 8.30, 19.00, 0.50 6 кадров 16+ 8.50 По делам несовершеннолетних 16+ 10.50, 3.25 Давай разведемся! 16+ 12.50 Женский детектив 16+ 13.50, 4.35 Измены 5+ 14.50, 5.35 Кризисный менеджер 16+ 15.50 ВЫХОЖУ ТЕБЯ ИСКАТЬ 16+ 19.05 ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 16+ 20.00 СОБЛАЗН 16+ 22.05 ЗАПРЕТНАЯ ЛЮБОВЬ 16+ 0.00 ДОКТОР ХАУС 16+ 1.30 ОДЕВАЮ МЕНЯ 16+	6.25, 8.30, 19.00, 0.50 6 кадров 16+ 6.30 Джейми у себя дома 16+ 8.30, 19.00, 0.50 6 кадров 16+ 8.50 По делам несовершеннолетних 16+ 10.50, 3.25 Давай развед	

# НОВАЯ МЕЧЕТЬ ОТКРЫТА

Необходимость строительства культового сооружения в районном центре назрел давно. В окружении небольших населенных пунктов, где проживают люди, исповедующие ислам. Но до недавнего времени они не имели возможности постигать свою религию, посещая пятничные проповеди, праздничные намазы. Его строительство продолжалось около двух лет. Это стало поистине всенародным делом - в ее возведении приняли участие местные жители, представители мусульманской общественности, индивидуальные предприниматели. Не обошлось и без серьезных препятствий. Напомним, что в ноябре прошлого года неизвестные пытались поджечь мечеть. Однако, преодолев все трудности, мечеть наконец-то открыта.

Мероприятие открыл муфтий Цильнинского района, имам мечети "Искренность" Рустам хаэрзат Хуснутдинов. В церемонии открытия приняли участие свыше 500 местных жителей и гостей. Среди них - председатель Центрального Духовного управления мусульман Ульяновской области Мухаммад Байбиков, муфтий Саратовской области Мукаддас Байбиров, председатель Духовного управления мусульман Пензенской области Ислам хаэрзат Дашикян, Глава района Ха-

*Десятилетия в Цильнинском районе дружно живут люди разных национальностей - русские, чуваши, татары. Замечательной чертой местного населения является глубокое уважение к национальным традициям, этническим особенностям, религиозным убеждениям друг друга. Все понимают, что любые религиозные сооружения, будь то мечети, часовни, церкви, всегда несут в себе важное культурное назначение для воспитания высокой нравственности, чистоты помыслов, уважения к старшим.*

няфи Рамазанов. Также был вручен подарок и зачитан приветственный адрес председателя Совета муфтиев России Рашиля Гайнутдина.

Почетными гостями стали временно исполняющие обязанности Губернатора Ульяновской области Сергей Морозов и депутат Государственной Думы Российской Федерации Владислав Третьяк.

В приветственном слове Глава района Х. В. Рамазанов выразил надежду, что мечеть не будет пустовать, астанет одним из духовных центров нравственного воспитания подрастающих поколений цильнинцев, где будут учить настоящему исламу, проповедовать мир и добро.

Глава региона С.И. Морозов также поздравил все мусульманское сообщество с этим праздником и выразил слова благодарности всем присутствующим за их вклад в развитие района и области. Владислав Третьяк отметил, что религия ук-

репляет душу человека, а спорт - его тело. Именно для всестороннего развития личности в Ульяновской области возводятся мечети, храмы, запускаются в эксплуатацию спортивные сооружения.

От имени Русской Православной Церкви выступил настоятель Церкви Рождества Христова села Арбузовка Игорь Пашменов. Он высоко оценил работу районной администрации по созданию условий для верующих, для работы духовенства различных вероисповеданий. Это и обуславливает мир в многонациональном районе.

Особые слова благодарности были высказаны в адрес Рустама хаэрзата Хуснутдинова, который стал ключевым звеном в деле строительства мечети. После завершения торжественной части верующие и гости познакомились с внутренним убранством культового здания, а также отведали праздничные угощения.

Наталья Шмаркина.



На территории Ульяновской области, в том числе на территории нашего района, с 5 по 12 сентября проходит оперативно-профилактическая операция "Арсенал", направленная на противодействие незаконному обороту оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств, продукции двойного назначения, а также предупреждение преступлений с их применением.

## ОПЕРАЦИЯ "АРСЕНАЛ"

В соответствии с уголовным законодательством Российской Федерации (примечание к ст. 222 УК РФ) лицо, добровольно сдавшее огнестрельное оружие, его составные части, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления. Кроме того законодательством Ульяновской области предусмотрено денежное вознаграждение за добровольную сдачу вышеуказанных предметов и веществ.

Обращаясь к владельцам зарегистрированного оружия, обращаем внимание на то, что в августе 2016

года Ульяновским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего охотника, который после окончания срока действия лицензии продолжал незаконно хранить боеприпасы и порох. Соответственно, в случаев аннулирования лицензии на оружие либо окончания срока ее действия, необходимо сдать в органы полиции все незаконно хранящиеся оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества, недожидаясь проверки контролирующим органам, дабы не быть привлеченым к уголовной ответственности.

А.Сафин, оперуполномоченный ГУР ОМВД России по Цильнинскому району.

## ШТРАФ ЗА КОРОБКУ ПАТРОНОВ

Ульяновским районным судом вынесен приговор в отношении жителя Цильнинского района Д. Установлено, что на берегу пруда он нашел картонную коробку с находящимися внутри охотничими патронами, являющимися боеприпасами. Взял коробку с патронами и незаконно хранил у себя дома. Он же, будучи владельцем огнестрельного охотничьего оружия, по истечении срока действия разрешения на хранение и ношение охотничьего оружия, незаконно у себя дома хранил три банки со взрывчатым веще-

ством - порохом охотничим бездымным. Однако, в ходе обыска летом этого года указанные патроны и порох были обнаружены и изъяты сотрудниками полиции ОМВД России по Цильнинскому району. Суд признал Д. виновным в незаконном хранении боеприпасов и взрывчатых веществ и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев и штрафом в размере 15000 рублей.

Н. Адыутанова.

## Уважаемые мусульмане, жители района!

От всей души поздравляем вас с одним из главных мусульманских праздников - Курбан Байрам!

На протяжении веков Курбан-байрам воплощает высокие моральные идеалы ислама, символизирует милосердие, учит состраданию к нуждающимся, служит духовному сближению людей, что в наши дни приобретает особую значимость. Бесценным достоянием нашего района является гражданское согласие и подлинное добрососедство международами, населяющими цильнинскую землю и исповедующими разные религии.

Мусульмане района посредством просветительской и благотворительной деятельности вносят большой вклад в укрепление гражданского мира и согласия, а значит - стабильное развитие нашего района. Уверены, так будет и в дальнейшем.

Пусть этот светлый праздник внесет в дома счастье и благополучие, подарит новых сил и вдохновений для службы на благо родной земли!

Желаем вам здоровья, успехов, оптимизма и энергии для реализации всех добрых намерений!

Глава района Х.В. Рамазанов, председатель Совета депутатов И.М. Фролова.

## ДОРОГИ БЕЗ ОПАСНОСТИ

Начать разговор с читателем газеты хочу вот с каких слов: совместными усилиями поселений, ГИБДД, "хозяев" дорог делается много для приведения наших муниципальных дорог в нормальное, безопасное для проезда состояние.

Здесь в первую очередь имею ввиду установку дорожных знаков, вызванных предупреждать участников дорожного движения о возможной на этом участке пути опасности. Например, такие знаки, как "Обгон запрещен", "Превышение скорости" и другие. Нам, ведущим контроль за водительской дисциплиной на дорогах, было интересно видеть, как наши водители реагируют на дорожные знаки. Недоумению не было предела. Вывод напрашивается сам с собой - нарушителей выявилась масса уже в первый день наблюдений. Многие участники дорожного движения, как кажется, считают, что дорожные знаки устанавливаются просто "для красоты". Следуют с нарушениями, не обращая никакого внимания на них. А кто-то, видимо, так "грамотно" владеет правилами дорожного движения и просто не понимает, для чего эти знаки нужны и что они, в принципе, для водителя значат.

31 августа нами был установлен прибор фотофиксации нарушителей скоростного режима на одном из самых сложных и опасных по многолетним наблюдениям, оживленных участков муниципальной дороги - в районе подстанции, что недалеко от районной больницы. Здесь и пересечение дорог, здесь и расположены несколько крупных предприятий, где особенно много следует транспорта, сельскохозяйственной техники - это АгроФирма "Б. Нагаткино", подстанция, районная больница. Проживает в этом районе много людей. Много детского населения, следившего в школу, детские сады. А это требует от води-

телей особенной бдительности при следовании тем маршрутом. Здесь действует знак "Ограничение скорости 40 км в час". А как же соблюдаются эти требования?

Прибор фотофиксации в первый день после установки зафиксировал 180 допущенных водителями нарушений скоростного режима, из них более 100 нарушений допущены жителями райцентра и жителями близлежащих сел. Второй день оказался более "прилежным" - 128 нарушений.

В третий день фиксировали нарушения и днем, и ночью. В ночное время отметились нарушения в 48 случаях движения по этому участку. А ведь такие "гонки" происходят здесь, и в других метах тоже, ежедневно! Имного примеров, когда в течение дня умудряется иной водитель правила нарушать и 3, и 4 раза.

Призываю наших водителей задуматься о безопасности на дорогах, более серьезно, ответственно подходить к соблюдению правил дорожного движения, в частности, к предупреждающим об опасности дорожным знакам.

И отдельное обращение! Уважаемые водители! Находясь за рулем, не задавайтесь лишь целью выяснить, за каким углом ожидает вас встреча с инспектором ДПС. Куда важнее для вас и всех участников движения соблюдать строго правила поведения на дороге, видеть предупреждающие знаки и строго следовать их указаниям. Опасна и спешка. Есть поговорка: "Тише едешь, дальше будешь". Возьмите это правило себе в пример.

Добавлю, что озвученная выше наша работа по безопасности на дорогах, и, в частности, в режиме фотофиксации, будет продолжаться. И делается это для вашей, нашей же безопасности на дорогах.

Валерий Малкин, начальник ОГИБДД.

## ЯРКИЙ ДЕНЬ ЗНАНИЙ

1 сентября в ФОКе "Цильна" состоялось мероприятие, посвященное Дню знаний. Поздравить ребят с началом учебного года приехала Инна Тражукова, участница Олимпийских игр в Рио, мастер спорта международного класса, двукратный бронзовый призер чемпионата Европы, трехкратная чемпионка России по женской борьбе, победительница и серебряный призер

Кубка России, призер международного турнира Гран-При Ивана Ярыгина. Сопровождал спортсменку директор ДЮСШ Евгений Краснов.

Заместитель директора ОГАУ "УСС" Виктор Прохофьев вручил Инне Тражуковой годовую сертификат на посещение бассейна, тренажерного зала, фитнеса.

В свою очередь, заместитель директора ФОКа "Цильна" Анна Егунова от себя лично и от всего коллектива поздравила всех с 1 сентября. Ильгиз Сабирзянов провел эстафету "Спортивная семья 2016 года" и игру "Форт-Боярд" на воде.

Победителем в семейной эстафете стала семья Балакировых из Большого Нагаткина, второе и третье места заняли семьи Коноваловых из с. Покровское и Пайминь из р.п. Цильна.

В игре "Форт-Боярд" за

главный приз - сундук старого пирата, - боролись четыре команды. Победителями стала команда "Дельфины", участники - Булат Сабирзянов, Юлия Апполонова, Илья Карпухин.

В администрацию ФОКа "Цильна" поступили от детей заявки на проведение эстафеты. Также к нам обратились с предложением прове-

сти игру "Форт-Боярд" в качестве подарка имениннику на День рождения.

Всем желающим посещать бассейн, тренажерный зал, фитнесзал напоминаем, что продлен льготный (бесплатный) период до 1 октября. Вопросы по групповым посещениям бассейна можно задать по тел.: 8-906-141-75-32.



# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с юбилеем **Станислава Петровича Волынщикова** (п. Солнце). Ты внимательный и справедливый, Самый лучший муж, отец на свете О таком, добром, милом И мечтают обычно жена и дети. Мы тебе пожелаем в юбилей Счастья, уюта, тепла, Здоровья отменного и процветания. Покоя в душе и успеха в делах Любви, доброты, понимания.

Любящие тебя жена, сыновья Иван, Данил, дочка Олеся.

С юбилеем поздравляем **Станислава Петровича Волынщикова** (п. Солнце). С днем рождения, тебя, В этот славный денек осенний Тебе пожеланий не счесть, В них все сокровенное есть! От дум, забот не надо хмурить брови.

Пускай чудеса светятся в глазах, Желаешь счастья и здоровья, Успехов и удач во всех делах!

Семьи Петровых и Ербулатовых.

С днем рождения поздравляем **Виктора Александровича Лянгусова** (п. Солнце). Пусть сбываются все пожелания, Что звучат в этот праздничный день: Счастья, радости и процветания, Добрых встреч и хороших друзей. Часторогения самого светлого, Понимания, любви и тепла. Чтоб мечты исполнялись заветные, Удавались любые дела!

Сестра Ирина, зять Олег, племянники, семья Ражик.

С юбилеем поздравляем **Виктора Александровича Лянгусова** (п. Солнце). Что пожелать тебе? Богатство? Удачи?

От жизни каждый хочет своего... А мы тебе желаем просто счастья, Чтоб было пониманье, но всегда! И мы сердечно поздравляем Тебя с таким чудесным днем И от души тебе желаем Здоровья, радости во всем!

Сестра Елена, зять Владимир, племянницы.

С юбилейным днем рождения поздравляем **Виктора Александровича Лянгусова** (п. Солнце).

Пожелаем хотим мы очень много, Что не звезд с небесной высоты. Самого простого и земного: Долгих лет, здоровья, теплоты.

Желаю, чтобы счастья было много И радость верным спутником была, Чтобы всегда на жизненной дороге Хватало света, ласки и тепла.

Брат Валерий, сноха Вероника, племянники.

С юбилеем поздравляем **Виктора Александровича Лянгусова** (п. Солнце). Желаю мира на земле, Хлеба-сами на столе, Жизни долгой и счастливой. Жизни радостной, красивой. Желаю мудрости, удачи, Здоровья, счастья и любви. Желаю все, что есть на свете, Всего, чего хотел бы ты.

Сестра Людмила, зять Андрей, племянники.

С юбилейным днем рождения поздравляем **Геннадия Александровича Сайчушева** (Чеб. Чагаткино).

Пусть этот день наполнит счастьем дом. Улыбками родных его согреет, Чтоб веселей сегодня было в нем. Уютнее, светлее и теплее!

И в этот день хотим мы пожелать Всего, что поднимает настроение, Чтобы всегда прекрасной жизнь была И радовало каждое мгновение!

Семьи Батюшкиных, Антоновых, Сайчушевых.

С 80-летием поздравляем **Валентину Петровну Сандрикшину** (Б. Чагаткино).

Любимая жена, дорогая мама, бабушка на свете.

Собрались сегодня здесь твои муж, внуки и дети.

Ведь сегодня юбилей у тебя, родная,

80 - немалый срок, скажешь, вспоминая,

Будь здоровой, не болей, больше улыбайся.

Доброй, нежной, чуткой с нами оставайся,

Чтоб не знала никогда боли и печали.

Пусть обходят стороной горе и

ненасыть,

И в твоей судьбе только будет счастье!

Любящие тебя муж, дети, внуки.

С юбилеем поздравляем **Лидию Владимировну Пидиксееву** (Богданчикино).

Желаю здоровья на долгие годы.

Желаю достатка во всем и всегда.

Пусть только приятныи будут забо-

ты.

И не огорчают тебя никогда. Мы тебе желаем счастья, Чадежд и планов исполненья. Пусть радость будет гостем частым. А с ней удача и везенье!

Сестры Зоя, Ольга, Людмила, Галина и наши семьи, племянница Светлана.

С 25-летием поздравляем **Екатерину Владимиру Мухину** (Карабаевка).

Желаю счастья много-много, Хотим, чтоб в жизни молодой Твоя широкая дорога Не стала узкой тропой. Еще любви тебе желаем. Большой и чистой, как слеза, Чтоб в жизни всегда улыбались Твои счастливые глаза.

Любящие тебя бабуля, дедуля (Карабаевка), тети Чаташа и Елена и наши семьи.

С юбилейным днем рождения поздравляем **Зинаиду Петровну Уску** (Ст. Алагаш).

Желаю солнечного света, Родных за праздничным столом, Чтоб жизнь твоя была согрета Любовью, радостью, теплом. Пусть будет все, что сердце мобит. Придет на долгие годы. Пусть в жизни все нормально будет. Сегодня, завтра и всегда!

Любящие тебя муж, дочь, зять, внука, сын, сноха, внуки.

Поздравляем с юбилеем **Евгения Петровича Шалаева** (Б. Чагаткино).

Пусть будет всегда безупречным здоровье,

Судьба исполняет любые желания, Родные всегда окружают любовью И дарят заботу, добро, понимание, Пусть дом озаряется счастьем, как солнцем.

И праздником станут обычные будни.

Пусть все получается, все удается И жизнь пусть всегда замечательной будет.

Сын Алексей, сноха Чаталья, внуки Ирина, Дашенька, сватья Трифоновы.

11 сентября встретим юбилей **Зоя Александровна Салюкова** (Чеб. Чагаткино).

Пусть твое здоровье не иссякает, Как твои терпение и доброта, Пусть жизнь твою радость всегда наполняет,

А так же спокойствие и красота.

Пусть счастье повсюду тебя окружает, Живи ты, не зная проблем и забот. Пусть будет насыщен, прекрасен и ярок Каждый твой прожитый год!

Любящие тебя дети, внуки.

Поздравляем с юбилеем **Анастасию Николаевну Чекокозлову** (Б. Чагаткино).

Тебя мы с юбилеем поздравляем, С такими большими, счастливыми днем.

От всей души тебе желаем Благополучия во всем! Желаю радости всегда И настроения бодрого. Чем знать печали никогда И в жизни всего доброго.

Сын, сноха, внуки, сватья Павельевы.

Сегодня встретила свое совершенномоление наша младшая дочка, сестра **Anastasiya Gerasimova** (Пильгино).

Родная наша, поздравляем. Ты - лучшее солнце, ангел наши. Уж 18 лет встречаешь.

Твой день рождения среди нас Уже ты взрослая, красавка, Желаю счастья, светлых лет. Пусть жизнь любовью окрыляет, Во всем пусть ждет тебя успех.

Надежды, веры и любви. Будь самой лучшей королевой. Учись влюбляться и жить!

Любящие тебя мама, папа, брат Василий.

Поздравляю дорогую внучку **Anastasiya Gerasimova** (Пильгино) с 18-летием.

Как быстро стала взрослой ты, родная, Я внушенку любишь свою. Сегодня с днем рождения поздравляю, Ее я расцелую, обниму!

В чудесный праздник совершенномолетия Желаю судьбы счастливой пожелать. И жить безбедно и легко на свете.

И не бояться верить и мечтать!

Любящая тебя бабуля.

Поздравляем с 18-летием **Anastasiya Gerasimova** (Пильгино).

Часто!

Пусть юности будет только яркой. Идет с теплом и добротой, Пусть пожелания и подарки Всегда к тебе текут рекой!

Ты стала взрослой, стала смелой, Ты всех очарует красотой. Иди всегда полоской белой,

А еще лучше - золотой!

Любящие тебя бабуля Чина и крестная.



## ЧЕМПИОНКА В ГОСТЯХ У ШКОЛЬНИКОВ

2 сентября в Среднетимерснянской школе прошла встреча с обладательницей Кубка России, чемпионкой и призером чемпионатов России по вольной борьбе, обладательницей Кубка европейских наций, призером чемпионатов Европы, призером Кубка мира, участницей Олимпийских игр в Рио-де-Жанейро Инной Тражуковой. Она рассказала о своей школьной юности, увеличении спортом и трудной дороге к победам, ответила на вопросы присутствующих. Ребята пожелали ей дальнейших успехов в любимом виде спорта - вольной борьбе.

Первым тренером Инны стал ее отец, Вячеслав Александрович Тражук. Он ребятам дал наставление на здоровый образ жизни - это обязательно поможет в спорте, в достижении спортивных высот.

Много желающих нашлось в ходе встречи записаться в секцию вольной борьбы. Завершилось мероприятие памятным фото.

Светлана Благороднова, заместитель директора Среднетимерснянской школы.

## ПРИМИ УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ

Стартовал Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда "Успех и безопасность-2016"

Агентство по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области информирует, что в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 04.08.2014 № 516 проводится Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда "Успех и безопасность-2016".

Организатором конкурса является Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации. Организационно-техническое, научно-методическое и аналитическое сопровождение конкурса осуществляется Межрегиональной Ассоциацией содействия обеспечению безопасности условий труда "ЭТАЛОН".

В соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22.12.2015 № 1108 в перечень номинаций были внесены изменения. С приказом и положением о конкурсе можно ознакомиться на официальной странице конкурса <http://www.aetalon.ru/contests/successandsafety>.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- лучшая организация в области охраны труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников более 500 человек);
- лучшая организация в области охраны труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников до 500 человек);
- лучшая организация в области охраны труда среди организаций непроизводственной сферы;
- лучшая организация в области охраны труда среди организаций народного хозяйства;
- лучшая организация в сфере образования;

- лучшая организация в области охраны труда в сфере здравоохранения; - лучшая организация в области охраны труда среди организаций малого предпринимательства (с численностью работников до 100 человек);

- лучшая организация в области охраны труда Крымского федерального округа; (Республика Крым и город Севастополь); - лучшее муниципальное образование в области охраны труда;

- лучший субъект Российской Федерации в области охраны труда.

Участие в конкурсе осуществляется на безвозмездной основе. Конкурс проходит заочно на основании общедоступных данных и сведений, предоставленных участниками конкурса.

Определение победителей конкурса, утверждение рейтингов организаций, субъектов Российской Федерации и входящих в их состав муниципальных образований осуществляется независимой конкурсной комиссией, сформированной Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

Вопросы, связанные с организацией и проведением конкурса, необходимо адресовать оператору конкурса Межрегиональной Ассоциации содействия обеспечению безопасности условий труда "ЭТАЛОН" (127055, г. Москва, ул. Новослободская, д. 26, стр. 1; web-сайт: <http://www.aetalon.ru>; тел./факс: 8 (495) 411-09-98; e-mail: [kot@aetalon.ru](mailto:kot@aetalon.ru)).

Контактный телефон в Ульяновске: 41-72-04 - отдел трудовых отношений, охраны труда и социального партнерства департамента занятости населения, труда и развития социального партнерства.

Контактный телефон в с. Большие Нагаткино: 2-23-74 - управление экономического и стратегического развития администрации МО "Цильнинский район".

Торжественная церемония на-

**Пятница, 16 сентября**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.00 Телеканал Доброе утро 10.00, 13.00, 15.00, 16.00 Новости 10.10, 5.45 Контрольная закупка 10.42 Женский журнал 10.50 Жить здорово! 11.55, 4.45 Модный приговор 13.15 Мужское / Женское 14.20, 15.10, 16.15, 19.20 Время покажет 17.00 Про любовь 18.00 Человек и закон 19.00 Вечерние новости с субтитрами 20.00 Выборы-2016 20.50 Полечудес 22.00 Время 22.30 Телевизионный сериал ГОЛОС 0.30 Вечерний Ургант 1.15 Уоррен Битти. Голливудские амбиции 2.20 ВАЛАНЦАСКА - АНГЕЛЫ ЗЛА	6.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 11.00 О самом главном 12.30, 15.30, 18.25, 21.45 Местное время. Вести 13.00, 2.05 Телевизионный сериал КАМЕНСКАЯ 15.55 Телевизионный сериал ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 18.50 Прямой эфир 19.50 60 Минут 22.00 Петросян-шоу 0.05 Художественный фильм ХРАНИ ЕЁ, ЛЮБОВЬ 4.10 Телевизионный сериал СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ 5.05 Комната смеха	6.00 ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ 7.00 Новое утро 9.30 Студия Юлии Высоцкой 10.00 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 11.20 ДЕЛЬТА. ПРОДОЛЖЕНИЕ 13.00 Суд присяжных 14.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 14.50, 1.25 Место встречи 16.00 Я РАБОТАЮ В СУДЕ 17.20 УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ 19.00 Говорим и показываем 20.40 Экстрасенсы против детективов 22.15 КАПИТАН ПОЛИЦИЕМЕТРО 0.10 Большинство 2.35 Таинственная Россия 3.30 Их нравы 4.05 ЗАКОН И ПОРЯДОК 5.00 ВРАЧЕБНАЯ ТАЙНА	7.35 Барбоскины 8.05 Приключения Джеки Чана 9.00 ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИЯН 10.30, 20.00 Уральские пельмени 10.40 БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ-2 12.30 Телевизионный сериал МОЛОДЕЖКА 14.30 Телевизионный сериал КУХНЯ 17.00 Телевизионный сериал ВОРОНИНЫ 22.00 НЕВЕРОЯТНЫЙ ХАЛК 0.05 Художественный фильм РЫЦАРЬ ДНЯ 2.10 Художественный фильм ОПАСНЫЙ БАНГКОК 4.05 Художественный фильм УЧИТЕЛЬ ГОДА 6.15 Ералаш 6.50 Музыка на СТС	7.05 ТНТ-Club 7.10, 6.20 Женская лига 8.00, 4.10 Телевизионный сериал ЖИВАЯ МИШЕНЬ 9.00 Экстрасенсы ведут расследование 10.00, 0.00 Реалити-шоу Дом-2 11.30 Дом-2. Остров любви 12.30 Школа ремонта 13.30, 21.00 Comedy Woman 15.30 Stand up 22.00 Комеди Клаб 23.00 Comedy Battl 2.00 Художественный фильм ОРЛЕАН 5.05 Телевизионный сериал Стрела-3 5.55 Телевизионный сериал СЕЛФИ 6.50 Музыка на СТС	6.30 Джейми у себя дома 8.30, 19.00, 0.40 6 кадров 8.50 Поделам несовершеннолетних 10.50 Телевизионный сериал ЕДИНСТВЕННЫЙ МОЙ ГРЕХ 19.05 Телевизионный сериал ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 20.00 Художественный фильм КОГДА ЗАЦВЕТЁТ БАГУЛЬНИК 23.45 Телевизионный сериал ДОКТОР ХАУС 1.30 Художественный фильм СЧАСТЬЕ ПО РЕЦЕПТУ 3.40 Звездные истории	7.00, 11.00, 13.00, 16.30, 19.30 Информационная программа Сейчас 7.10 Момент истины 8.00 Утро на 5 10.10 Место происшествия 11.30, 13.30, 17.00 СМЕРТЬ ШПИОНА История этого сериала происходит в 1944-ом году в районе Винницы. К этому времени эта украинская территория уже была отвоевана у немцев. В этом районе как раз и находилась гитлеровская ставка. Руководство сопоставляют, что среди своих есть секретный шпион, задача которого найти материалы, которые в силах испортить репутацию правительства СССР. 20.00 СЛЕД 2.10 ДЕТЕКТИВЫ

**Суббота, 17 сентября**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.40, 7.10 наедине со всеми 7.00, 11.00, 13.00, 16.00 Новости 7.40 БАРЫШНЯ-КРЕСТЬЯНКА 9.45 Смешарики. Новые приключения 10.00 Играй, гармонь любими! 10.45 Слово пастиря 11.15 Любовь Казарновская. У моего ангела есть сыни 12.20 Смак 13.20 Идеальный ремонт 14.15 Теория заговора 15.10, 16.15 ТАЕЖНЫЙ РОМАН 18.00 Кто хочет стать миллионером? 19.00 Вечерние новости с субтитрами 19.10 Голос. Специальный выпуск 22.00 Время 22.20 Сегодня вечером 0.00 Подмосковные вечера 0.55 ИДЕАЛЬНЫЙ МУЖЧИНА 2.50 ПРЕДЛОДЯЮЩИЕ ЦЕЛЬЮ 4.50 ТАЙНЫЙ МИР	5.50 Художественный фильм РОМАШКА, КАКТУС, МАРГАРИТКА 7.45 Диалоги о животных 8.40, 12.20, 15.20 Местное время. Вести 9.00, 12.00, 15.00 Информационная программа Вести 9.10 Россия. Местное время 10.15 Сто к одному 11.05 Личное. Екатерина Волкова 12.30 Это смешно 15.30 С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАЮТСЯ 19.05 Субботний вечер 21.00 Вести всубботу 22.00 ПОСЛЕ МНОГИХ БЕД 1.55 ФОРМУЛА СЧАСТЬЯ 4.00 МАРШ ТУРЕЦКОГО-3	6.00 Их нравы 6.30 УТРО 8.25 Смотр 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 9.15 Жилищная лотерея Плюс 9.45 Готовим с Алексеем Зимним 10.10 Устами младенца 11.20 Главная дорога 12.00 Едь живая и мертвая 13.00 Квартирный вопрос 14.05 Двойные стандарты 15.05 Однажды с Сергеем Майоровым 16.05 Сюния гра 17.20 Мировая закулиса. Большой брат 18.15 Герои нашего времени 19.00 Следствия вели... 20.00 Центральное телевидение 21.00 Новые русские сенсации 22.00 ОХОТА 23.30 Салтыков-Щедрин шоу 0.30 Международная программа с Тиграном Кеосаяном 1.25 РУССКИЙ ХАРАКТЕР 3.15 Таинственная Россия	7.00, 6.15 Ералаш 7.10 ДЖЕК И БОБОВЫЙ СТЕБЕЛЬ 8.55 Робокар Поли и его друзья 9.30 Смешарики 10.00 Фиксики 10.15 Три кота 10.30 Русско турист 11.30 Успеть за 24 часа 12.30 СМУРФИКИ 14.25 СМУРФИКИ-2 16.20 Уральские пельмени 18.15 НЕВЕРОЯТНЫЙ ХАЛК 20.20 Пингвины Мадагаскара 22.00 СОКОРОВИЩЕ НАЦИИ 0.30 О ЧЕМ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ 2.25 О ЧЕМ ЕЩЕ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ 4.20 ОПАСНЫЙ БАНГКОК 6.50 Музыка на СТС	7.00 ДНЕВНИКИ ВАМПИРА-5 7.10 ДЖЕК И БОБОВЫЙ СТЕБЕЛЬ 8.55 Робокар Поли и его друзья 9.30 Смешарики 10.00 Фиксики 10.15 Три кота 10.30 Русско турист 11.30 Успеть за 24 часа 12.30 СМУРФИКИ 14.25 СМУРФИКИ-2 16.20 Уральские пельмени 18.15 НЕВЕРОЯТНЫЙ ХАЛК 20.20 Пингвины Мадагаскара 22.00 СОКОРОВИЩЕ НАЦИИ 0.30 О ЧЕМ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ 2.25 О ЧЕМ ЕЩЕ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ 4.20 ОПАСНЫЙ БАНГКОК 6.50 Музыка на СТС	7.00 ДНЕВНИКИ ВАМПИРА-5 7.10 ДЖЕК И БОБОВЫЙ СТЕБЕЛЬ 8.55 Робокар Поли и его друзья 9.30 Смешарики 10.00 Фиксики 10.15 Три кота 10.30 Русско турист 11.30 Успеть за 24 часа 12.30 СМУРФИКИ 14.25 СМУРФИКИ-2 16.20 Уральские пельмени 18.15 НЕВЕРОЯТНЫЙ ХАЛК 20.20 Пингвины Мадагаскара 22.00 СОКОРОВИЩЕ НАЦИИ 0.30 О ЧЕМ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ 2.25 О ЧЕМ ЕЩЕ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ 4.20 ОПАСНЫЙ БАНГКОК 6.50 Музыка на СТС	6.30 Кулинарное шоу Джейми у себя дома 8.30, 0.50 6 кадров 9.25 Художественный фильм ПРИЕЗДЯ 11.20 Кулинарное шоу Домашняя кухня 11.50 Художественный фильм ПОЗВОНИ В МОЮ ДВЕРЬ 15.35 Художественный фильм НАДЕЖДА КАК СВИДЕТЕЛЬСТВО ЖИЗНИ 19.00 Документальный фильм Великолепный век 20.00 Телевизионный сериал СНАЙПЕРЫ Идет 1939 год, подписан известный пакт о ненападении между Германией и СССР. Советская школьница Катя знакомится с молодым немцем Александром. Это была юношеская влюбленность, мимолетная и внезапно обернувшаяся - Александр срочно уехал, даже непрощавши 3.50 Телевизионный сериал СМЕРТЬ ШПИОНАМ

**Воскресенье, 18 сентября**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
7.00, 11.00, 13.00, 16.00 Новости 7.10, 1.10 ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ 9.10 Смешарики. Пин-код 9.25 Здоровье 10.30 Часовой 11.15 Непутевые заметки 11.35 Пока все дома 12.20 Фазенда 13.15 НЕБЕСНЫЙ ТИХОХОД 14.50, 16.15 Алла Пугачева. Избранные 16.55, 2.50 ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ 18.45 Вечерние новости с субтитрами 19.00 ТОЧЬ-В-ТОЧЬ 22.00 Воскресное Время 23.00 ГАГАРИН. ПЕРВЫЙ В КОСМОСЕ 5.00 Кубок мира по хоккею- 2016 г. Сборная России - сборная Швеции. Прямой эфир 7.00 Выборы-2016	6.00 Художественный фильм СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ 8.00 Маша и Медведь 8.30, 4.00 Сам себе режиссер 9.20, 4.45 Смехопанорама 9.50 Утренняя почта 10.30 Сто к одному 11.20 Местное время. Вести 12.00, 15.00 Вести 12.20 Смеяться разрешается 15.20 Художественный фильм НЕ В ПАРНЯХ СЧАСТЬЕ 17.15 Художественный фильм ДОМРАБОТНИЦА 21.00 Вести недели 23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым. Выборы-2016 г. 5.15 Комната смеха	6.00 УТРО 8.00 Центральное телевидение 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 9.15 Русское лото плюс 9.50 Стингеры НТВ 10.25 Едим дома 11.20 Первая передача 12.05 Чудо техники 13.00 Данный ответ 14.05 Наш По требНадзор 15.10 Поехали, поедим! 16.05 Своя игра 17.20 Большие родители 18.00 Секрет на миллион 20.00 Актеры недели 20.55 Художественный фильм ГЛУХАРЬ В КИНО 22.50 Ты не повериши! 23.50 Художественный фильм НАВОДЧИЦА 3.25 Их нравы 3.50 ЗАКОН И ПОРЯДОК 4.50 ВРАЧЕБНАЯ ТАЙНА	7.00, 6.15 Ералаш 7.35 Барбоскины 8.05 Фиксики 8.55 Робокар Поли и его друзья 9.30 Смешарики 10.00 СМУРФИКИ 11.55 Художественный фильм СМУРФИКИ-2 13.50 Пингвины Мадагаскара 15.30 МАМОЧКИ 17.30 СОКОРОВИЩЕ НАЦИИ 20.00 Художественный фильм РЫЦАРЬ ДНЯ 22.00 СОКОРОВИЩЕ НАЦИИ. КНИГА ТАЙН 0.20 О ЧЕМ ЕЩЕ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ 2.15 Художественный фильм УЧИТЕЛЬ ГОДА 4.25 Телевизионный сериал КОСТИ 6.50 Музыка на СТС	7.00 ДНЕВНИКИ ВАМПИРА-5 7.10 ДЖЕК И БОБОВЫЙ СТЕБЕЛЬ 8.55 Робокар Поли и его друзья 9.30 Смешарики 10.00 СМУРФИКИ 11.55 Художественный фильм СМУРФИКИ-2 13.50 Пингвины Мадагаскара 15.30 МАМОЧКИ 17.30 СОКОРОВИЩЕ НАЦИИ 20.00 Комеди Клаб 23.00 Stand up 2.00 Не спать! 3.00 ЛУКОВЫЕ НОВОСТИ 4.45 Художественный фильм СЫН МАСКИ 6.40 Телевизионный сериал СТРЕЛА-3	6.00 Домашняя кухня 6.30 Кулинарное шоу Джейми у себя дома 8.30, 0.55 6 кадров 9.00 Художественный фильм БЛАГОСЛОВИТЕ ЖЕНЩИНУ 13.05 Художественный фильм КОГДА ЗАЦВЕТЁТ БАГУЛЬНИК 16.50 Художественный фильм СЧАСТЬЕ ПО РЕЦЕПТУ 19.00 Документальный фильм Великолепный век 20.00 Телевизионный сериал ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК 23.55 Замуж за рубеж 1.30 Художественный фильм БЕРЕГА 3.25 Звездные истории	6.55 Мультипликационные фильмы 10.35 День ангела 11.00, 19.30 Информационная программа Сейчас 11.10 Истории из будущего 12.00 Художественный фильм ДЕВУШКА С ГИТАРОЙ 13.55 Художественный фильм ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА 15.55 Художественный фильм НЕ МОГУ СКАЗАТЬ ПРОЩАЙ 18.00 Место происшествия 19.00 Главное 20.30 Художественный фильм СПЕЦНАЗ 23.25 Художественный фильм СПЕЦНАЗ-2 3.20 Телевизионный сериал СМЕРТЬ ШПИОНАМ

**МАТЧ ТВ**

ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ





<tbl\_r cells="7"





**- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**  
**ДЕРЕВЕНСКОЕ ОКНО - от 5000 РУБ. ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ**

**- МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ от 10 ТЫС. РУБ. ПОД ЛЮБОЙ РАЗМЕР. КАЧЕСТВЕННЫЕ УСТАНОВКА В ПОДАРОК**

**- ЖАЛЮЗИ**  
**- МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ**  
**- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

ГАРАНТИЯ, КАЧЕСТВО, СКИДКИ.  
 Беспрецентная рассрочка.  
 Бесплатный замер и консультации.  
 Постгарантийное обслуживание  
**Тел. 8 (8422) 75-84-46, 8-908-47-37-602**  
 г. Ульяновск, Московское шоссе, д. 64.

**УЮТ-ПРОФИ**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ (ОБШИВКА), ЖАЛЮЗИ.**

**Скидки, низкие цены.**  
**Тел. 8-917-619-12-53.**

Доска обрезная, брусья, евровагонка, печи банные, проф. труба, утеплители, шифер, кирпич, цемент, электротовары, сетка-рабица, радиаторы отопления, джут, краска, гвозди, штакетник, рулероид, рейка, ДВП, ДСП, фанера OSB, брускатка, бордюр.

с. Б. Нагаткино, ул. Заречная, 21 "а" (район сельхозтехники)  
**Тел. 8-904-192-06-82.**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
 от 179 руб./м<sup>2</sup> (C-light Россия)  
 Большой выбор цветов и фактур.  
 Без шва до 5,5 м. Без запаха.  
 Рассрочка. Гарантия.  
**8-917-638-08-20**  
[www.sovint73.ru](http://www.sovint73.ru)

**ИП ЯРУСКИН Ю. П.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

Доставка тела в морг и из морга  
 Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время  
 Бригада выноса, копка могилы  
 Полный комплект услуг.  
 Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно.  
**Тел. 8-927-824-39-15**

**ООО "АЛГА"**

в р. п. Цильна  
 принимает лом черных и цветных металлов, списанные гаражи, автомобили, сельхозтехнику.  
 Имеется кран-трехтонник  
**Тел. 8-927-808-55-42**

**УБОРКА, МЫТЬЕ ОКОН, ХИМИЧЕСТВО МЯГКОЙ МЕБЕЛИ.**

**Тел. 8-927-270-07-82.**

**ХУДОЖЕСТВЕННАЯ КОВКА:**  
 ворота, заборы, ограды, навесы. В продаже имеется сотовый поликорбанат.  
**ТЕЛ. 8-904-196-85-42.**

**21 СЕНТЯБРЯ, СРЕДА**  
**РДК с. БОЛЬШОЕ НАГАТКИНО**  
 ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ ОТ ОПТОВОЙ ФИРМЫ "КАССИОПЕЯ"!  
**с 9 до 17 часов**

**ярмарка "День Садовода"**  
 \*луковицы и корни многолетних цветов (в т.ч. лилии (40р.) коллекция осень 2016г.);  
 \*декоративные кустарники,  
 \*высокоурожайная клубника (новейшие крупноплодные сорта по 70руб.);  
 \*саженцы зимостойких районированных сортов (груши, яблони, слива, вишня, черешня, малина ремонтантная, крыжовник безшипый, смородина, жимолость, лещина, маньчурский орех, боярышник, рябина, облепиха, виноград, актинидия, арония, ирга, барбарис, черемуха, калина, айва и др.). сидераты и многое другое ([www.sadurala.com](http://www.sadurala.com)).

**ПРОДАЕТСЯ**  
 Квартира (42 кв. м) в центре с. Б. Нагаткино.  
 Тел. 8-927-634-61-31.

Пианино. Тел. 8-927-272-84-95.

Стельная телка (отел в ноябре).  
 Тел. 8-908-479-25-81.

Шестимесячная и восьмимесячная телки, стельная телка. Тел. 8-929-79-62-819, 8-927-80-90-997.

Породистая коза дойная и козел.  
 Тел. 8-908-473-79-41.

"ВАЗ-21053", 1999 г. вып. Тел. 8-909-354-46-29.

Гараж кирпичный в р. п. Цильна (в районе базы ИП Дерябина). Тел. 8-909-354-46-29.

Пшеница (2 тонны). Тел. 8-927-809-97-62.

Сруб дубовый (8x8x2,5). Тел. 8-927-801-56-03.

Однокомнатная квартира в с. Б. Нагаткино (сельхозтехника). Тел. 8-902-008-06-03, 8-909-361-63-26.

Памперсы для взрослых (3-й размер), инвалидная коляска (комнатная, прогулочная).  
 Тел. 8-908-480-89-85.

Кирпич силикатный, красный.  
 Тел. 8-902-212-31-26.

Плиты перекрытия П-образные (6x3, б/у).  
 Тел. 8-902-212-31-26.

Сваи (б/у) под фундамент. Тел. 8-902-212-31-26.

Огнестрельное гладкоствольное длинноствольное (вертикалька) ружье ТОЗ-34, калибр 12.  
 Тел. 8-951-091-54-85.

Двухуровневая квартира в с. Б. Нагаткино.  
 Тел. 8-927-806-86-85.

Вислобрюхий поросенок вьетнамской породы.  
 Тел. 8-927-809-06-73.

Стельная телка. Тел. 8-960-374-64-39.

Дойные молодые козы.  
 Тел. 8-906-140-98-29, 8-937-877-67-35.

Трактор ЮМЗ-6, косилка прицепная, роторная, зернодробилка, сено рулонное луговое.  
 Тел. 8-927-800-70-27.

Коза. Тел. 8-927-98-08-740.

Погреб в районе техникума с. Б. Нагаткино.  
 Тел. 8-927-271-91-28.

Мягкая мебель (б/у). Тел. 8-902-356-66-59.

Дача в р. п. Цильна. Тел. 8-904-184-12-40.

Однокомнатная квартира в с. Б. Нагаткино.  
 Тел. 8-908-474-14-63.

Трехкомнатная квартира в с. Б. Нагаткино.  
 Тел. 8-902-002-59-48.

**ИП СИНДЮКОВ С. В.**  
**ПИЛОМАТЕРИАЛ**  
 КРАСНЫЙ КИРПИЧ,  
 ПРОФНАСТИЛ, ПРОФТРУБА,  
 ДОСКА СУХАЯ  
**Тел. 8-902-355-65-52,**  
**8-902-244-39-91.**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
 (Бельгия)  
 299 руб./кв.м.  
 • Установка люстры - БЕСПЛАТНО  
 • Потолочный карниз - В ПОДАРОК  
 • Рассрочка  
**ЗВОНИТЕ! 8 (9372) 757-917**

ОГРН 1130473212900110 Реклама

**ОКНА "БАРС"**  
 Собственное производство пластиковых окон из немецкого профиля.  
 Изготовление 2-3 дня.  
 Устанавливаем под ключ по ГОСТу. Повышенная шумоизоляция. Гарантия 5 лет.  
 Деревенское окно от 6 тыс.  
 Продаем и ремонтируем москитные сетки от 250 руб.  
 Заключение договора у Вас дома.  
 Пенсионерам скидки 5 %, скидка 5 % при заказе от двух окон.  
**Тел. 8-960-370-02-60,**  
**8-927-831-41-11,**  
**(8-84-22) 73-01-42.**

ОГРН 1801732128000073 Реклама

**ИП ЯРУСКИН Ю. П.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

Доставка тела в морг и из морга  
 Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время  
 Бригада выноса, копка могилы  
 Полный комплект услуг.  
 Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно.  
**Тел. 8-927-824-39-15**

**ООО "АЛГА"**

в р. п. Цильна  
 принимает лом черных и цветных металлов, списанные гаражи, автомобили, сельхозтехнику.  
 Имеется кран-трехтонник  
**Тел. 8-927-808-55-42**

**ИП ЯРУСКИН Ю. П.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

Доставка тела в морг и из морга  
 Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время  
 Бригада выноса, копка могилы  
 Полный комплект услуг.  
 Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно.  
**Тел. 8-927-824-39-15**

**ООО "АЛГА"**

в р. п. Цильна  
 принимает лом черных и цветных металлов, списанные гаражи, автомобили, сельхозтехнику.  
 Имеется кран-трехтонник  
**Тел. 8-927-808-55-42**

**ИП ЯРУСКИН Ю. П.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

Доставка тела в морг и из морга  
 Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время  
 Бригада выноса, копка могилы  
 Полный комплект услуг.  
 Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно.  
**Тел. 8-927-824-39-15**

**ООО "АЛГА"**

в р. п. Цильна  
 принимает лом черных и цветных металлов, списанные гаражи, автомобили, сельхозтехнику.  
 Имеется кран-трехтонник  
**Тел. 8-927-808-55-42**

**ИП ЯРУСКИН Ю. П.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

Доставка тела в морг и из морга  
 Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время  
 Бригада выноса, копка могилы  
 Полный комплект услуг.  
 Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно.  
**Тел. 8-927-824-39-15**

**ООО "АЛГА"**

в р. п. Цильна  
 принимает лом черных и цветных металлов, списанные гаражи, автомобили, сельхозтехнику.  
 Имеется кран-трехтонник  
**Тел. 8-927-808-55-42**

**ИП ЯРУСКИН Ю. П.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

Доставка тела в морг и из морга  
 Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время  
 Бригада выноса, копка могилы  
 Полный комплект услуг.  
 Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно.  
**Тел. 8-927-824-39-15**

**ООО "АЛГА"**

в р. п. Цильна  
 принимает лом черных и цветных металлов, списанные гаражи, автомобили, сельхозтехнику.  
 Имеется кран-трехтонник  
**Тел. 8-927-808-55-42**

**ИП ЯРУСКИН Ю. П.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

Доставка тела в морг и из морга  
 Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время  
 Бригада выноса, копка могилы  
 Полный комплект услуг.  
 Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно.  
**Тел. 8-927-824-39-15**

**ООО "АЛГА"**

в р. п. Цильна  
 принимает лом черных и цветных металлов, списанные гаражи, автомобили, сельхозтехнику.  
 Имеется кран-трехтонник  
**Тел. 8-927-808-55-42**

**ИП ЯРУСКИН Ю. П.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

Доставка тела в морг и из морга  
 Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время  
 Бригада выноса, копка могилы  
 Полный комплект услуг.  
 Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно.  
**Тел. 8-927-824-39-15**

**ООО "АЛГА"**

в р. п. Цильна  
 принимает лом черных и цветных металлов, списанные гаражи, автомобили, сельхозтехнику.  
 Имеется кран-трехтонник  
**Тел. 8-927-808-55-42**

**ИП ЯРУСКИН Ю. П.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

Доставка тела в морг и из морга  
 Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время  
 Бригада выноса, копка могилы  
 Полный комплект услуг.  
 Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно.  
**Тел. 8-927-824-39-15**

**ООО "АЛГА"**

в р. п. Цильна  
 принимает лом черных и цветных металлов, списанные гаражи, автомобили, сельхозтехнику.  
 Имеется кран-трехтонник  
**Тел. 8-927-808-55-42**

**ИП ЯРУСКИН Ю. П.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

Доставка тела в морг и из морга  
 Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время  
 Бригада выноса, копка могилы  
 Полный комплект услуг.  
 Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно.  
**Тел. 8-927-824-39-15**

**ООО "АЛГА"**

в р. п. Цильна  
 принимает лом черных и цветных металлов, списанные гаражи, автомобили, сельхозтехнику.  
 Имеется кран-трехтонник  
**Тел. 8-927-808-55-42**

**ИП ЯРУСКИН Ю. П.**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**

Доставка тела в морг и из морга  
 Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время  
 Бригада выноса, копка могилы  
 Полный комплект услуг.  
 Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно.  
**Тел. 8-927-824-39-15**

# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет с днем рождения заместителя Главы администрации, начальника Управления правового обеспечения Ольгу Борисовну Старостину, главу администрации МО "Анченковское сельское поселение" Ирину Викторовну Алексашину, главу администрации МО "Алгашинское сельское поселение" Зиновия Владимировича Ледюкова.

Че время жить воспоминаниями,  
А время посмотреть вперед!  
Зачем загадывать желания?  
Ведь впереди так много ждет.  
Пришли же в чудесный этот день  
Уважение и поздравления сердечные.  
Пускай подарит радость день рождения,  
Удачу и здоровье безупречное!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет главу поселения, председателя Совета депутатов МО "Тимирзянское сельское поселение" Александру Викторовну Чередова и индивидуального предпринимателя Светлану Евгеньевну Фролову с днем рождения.

Достили в жизни многое,  
Что ведь не все исперто.  
Пусть до конца исполняются  
Что вам судьбой нанесено.  
Чужими пусть будет ваш труд,  
В реальности мечты превратятся.  
Чевзгоды пусть шимо пройдут  
А все начинания - свершатся.

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет бывшего начальника ОАО "Росгострах" Виктора Николаевича Пострелова и бывшего главу села Русская Цильна Петра Игнатьевича Долгачева с днем рождения.

Уважаемые именники!  
Вам желаем и дальше оставаться  
Энергичными, здоровыми и полными идей  
Пусть ваши сбудутся желания,  
Пусть вокруг будет много хороших  
людей.

Желаем искренне, сердечно  
Че знать волнений и помех,  
Чтобы сопутствовали вечно  
Здоровье, счастье и успех.

Коллектив Большенагаткинской средней школы поздравляет учителя-педагога И. А. Тимашеву с юбилеем.  
Уважаемая Ирина Андреевна! Чрезвычайно подошел юбилей, Много лет трудовых пролетело. Че о Вас не говоят, Говорят Ваше доброе дело. Пусть счастливые звезды Вам светят. Пусть любовь согревает Ваш дом. Счастья, радости Вам, долголетия И успехов огромных во всем!

Коллектив методического объединения учителей математики, физики, информатики Большенагаткинской средней школы поздравляет бывшего учителя математики И. А. Тимашеву с юбилейным днем рождения.

Уважаемая Ирина Андреевна! Ваша душа - яркая, торжественная, славная...  
Ваша жизнь успела богата. Все Вас любят, ценят - это главное. Пусть здоровье будет безупречным, Долгие, счастливые годы. Понимание и теплом сердечных Близкие пусть радуют всегда!

Поздравляем с юбилеем Николая Валентиновича Каширова (Б. Чагаткино). Твоих достижений список бесконечен. Хотим, чтоб оставалась ты таким Заботливым дедушкой, отцом и мужем нежным.

Чтоб пошли, как ты нам необходим. Всех благ тебе, здоровья и удачи, Плоды труда пусть будут хороши. А мы, вся твоя семья, обеспечим счастьем.

Любовью и спокойствием души. Любящие тебя жена, сын Алексей, дочь Евгения, зять Алексей, внуки Юля и Стас.

С юбилеем поздравляем Николая Валентиновича Каширова (Б. Чагаткино). Здоровья тебе в юбилейный день рождения!

Всюю желаем душой! И доброго настроения В твой праздник большой! Мы шлем тебе сегодня горячий, От чистого сердца привет! Пусть Бог принесет тебе удачу И счастье на тысячу лет!

Семьи Кургановых, Рябовых, Кондрашкиных.

С юбилеем поздравляем Николая Валентиновича Каширова (Б. Чагаткино). Пусть тебе не подводит здоровье, Счастье дарит судьба день за днем. Мы от чистого сердца желаем с любовью,

Чтоб уютны были светлый твой дом. Пусть не будет на сердце печали. Пусть всегда окружает семья Мира, радости, любви, здоровья. Жажда жизни пусть будет всегда!

Семьи Молгачевых, Вражиных, Элли, Осиповых.

Сегодня юбилейный день рождения отмечает Николай Валентинович Каширов (Б. Чагаткино).

Жизнь твоя пусть не уйдет. А вместе с ней - любовь и доброта. Пусть вечным гостем в дни твои будет

Покой и счастье, мир и теплота. Желаем дружно в юбилей В день 60-летия За столом видеть лица любых людей И с ними дожить до столетия!

Семьи Сайгушевых, Филатовых.

С днем юбилея поздравляем Николая Валентиновича Каширова (Б. Чагаткино).

Чудесного тебе юбилея. И радости в жизни всегда. Пусть счастья, добра и веселья Тебе только прибавят года! Любовь дарят близкие люди, Долгий шимо, теплом. И каждый день завтрашний будет

Прекрасным и добрым во всем!

Семьи Кашиковых и Микка.

Поздравляю с юбилеем Николая Валентиновича Каширова (Б. Чагаткино).

Пусть сбудутся у тебя мечты заветные.

И мне сейчас позволь ты от души Здоровье пожелать великолепного, Блестящих планов и удач больших! Успехов, настроения прекрасного, И долгих лет, и добрых новостей!

Пусть много света, радости и счастья

Тебе принесет красивый юбилей!

Кум А. И. Чундеров.

Коллектив филиала ПАО МРСК "Волги" Ульяновские РЭС Цильнинские РЭС поздравляет коллегу Николая Валентиновича Каширова с юбилеем.

Юбилей - это праздник не старости, Пусть нечувствует сердце усталости.

Юбилей - это зрелость всегда. Это опыт большого труда. Пусть счастье Вас не покидает, Здоровье пусть не убывает.

Прекрасных, светлых, мирных дней Желаем Вам в Ваш юбилей.

С юбилеем поздравляем Николая Валентиновича Каширова (Б. Чагаткино).

Желаем радости всегда И настроения бодрого, Че знать нечали никогда И в жизни всегда доброго.

Желаем счастья и добра, Здоровья, радости и силы. Душа пусть будет молодая, Че важно, сколько лет пробило!

Семьи Ледюковых.

С 80-летием поздравляем Антонину Васильевну Пронину (Пильгиню).

Родная наша! Кто, как не ты, достойна уважения. Внимания и самых добрых слов! Позволь нам выразить к тебе свое почтение

И подарить безмерную любовь! Родная, спасибо за терпение И яркий свет, что светит изнутри!

И в твой почетный светлый день рождения!

Желаем: сотни лет живи!

Любящие тебя сын Николай, сноха Чина, внучка Оксана и моя семья.

С юбилейным днем рождения поздравляем Елену Васильевну Буркину (Б. Тимирзянину).

Желаем, чтобы новый день всегда был добрым и счастливым, Надежным - круг родных, друзей.

А дом - уютным и любившим! Удача впереди лишь ждет. Успехи, достижения!

И много пусть счастья принесет Красивый день рождения!

Сестры Татьяна, Наталья и наши семьи.

Поздравляем с юбилеем нашу дочку Елену Васильевну Буркину (Б. Тимирзянину).

От всей души поздравить рады С красивой, очень важной датой И пожелать хотим сердечно Здоровья, молодости вечної!

Успехи ждут путь в каждом деле И достигаются все цели, Пусть новый день тебе радость дарит А жизнь еще прекрасной станет.

Любящие тебя мама, папа.

С красвой датой дня рождения поздравляем Елену Васильевну Буркину (Б. Тимирзянину).

Поздравляем! Пусть все исполняется В этом день, полный света, добра! И удача всегда улыбается, И судьба будет вечно щедра.

Бесконечный успех и везение Пусть сопутствуют в деле любви. И живется всегда с наслаждением.

И приходит лишь счастье в Ваш дом! Братья Владимир, Александр и наши семьи.

Коллектив СПК "Човотимерсанский" поздравляет Динору Абсоламовну Эргашеву с юбилеем.

Пусть этот юбилей Чеза забываемый из дней - Улыбок полон и цветов И благодарных теплых слов!

Пусть в радости идут года, Чтоб в жизни были навсегда Здоровье, счастье и успех, Удача в начинаниях всех!

Коллектив Чоровской основной общеобразовательной школы поздравляет технического работника Ирину Валерьевну Кирilloву с юбилейным днем рождения.

Пусть эта замечательная дата Подарит радость и улыбок свет. Желаем мы всего, чем жизнь богата - Добра, здоровья, счастья, долгих лет.

И впереди пусть счастья будет много, И жизни будет радостной дорога!

Поздравляем Валентину Ивановну Чапакову (Б. Чагаткино) с юбилейным днем рождения.

Частупи день особенный у Вас Ваш юбилей скрывать не надо.

Пусть эти годы Вас не устрашат, Они богатство Ваше и награда. Желаем много счастья и здоровья,

Чтоб радость верной спутницей была,

Чтоб всегда на жизненной дороге Хватало Вам и ласки, и тепла!

Бывшие коллеги по Большенагаткинскому сельпо.

Поздравляем с юбилеем любимую маму, бабушку Валентину Ивановну Чапакову (Б. Чагаткино).

Как радостно отметить юбилей В кругу родных и дорогих людей. И высушивать в минуты торжества Все самые прекрасные слова.

Пусть непременно сбудутся они, Чапаковы счастьем будущие дни.

Желаем, вопреки любым помехам, Тебе здоровья, радости, успеха.

Владимир, Елена, Юлия, Александр и Даценко.

Поздравляю с юбилеем Раису Владимировну Кристофиго (Б. Чагаткино). В прекрасный юбилей с большой любовью, С огромным уважением и теплом.

Тебе желаю счастья и здоровья, И непременно радости во всем.

Пусть в день рождения силы не убывают, А настроение будет - хоть куда.

А те, кто рядом, душу согревают Заботой и вниманием всегда!

Ч. Ч. Ширкова.

Выпускники начальных классов 2012 года Степноанненковской средней школы и их родители поздравляют учителя начальных классов О. В. Коновалову с юбилеем.

Уважаемая Ольга Владимировна! Вы - добрая фея, несущая знания, Дарящая счастье, несущая свет.

Удача большой, большого признания, И новых свершений, и новых побед. Ми ценили Ваш опыт и Ваш талант Ребят зажигать и к цели вести.

Желаем огромного личного счастья И чтобы не встречалось препятствий на пути.

Коллектив Степноанненковской средней школы поздравляет учителя начальных классов Ольгу Владимировну Коновалову с юбилеем.

Желаем в этот день с большими уважением, Чтоб рядом были близкие всегда.

Чудесных дней, отменного здоровья! И радости на долгие годы! Пусть неизменным будет все. Что устоялось и сложилось, А впереди ждет только то, Что много раз лишь только снилось!

Коллектив методического объединения учителей начальных классов Степноанненковской средней школы поздравляет с юбилеем Ольгу Владимировну Коновалову.

Пусть будет много светлых, ясных дней, В которых только счастье и любовь.

Поддержка дорогих, родных людей И добрые сюрпризы вновь и вновь.

Пусть дарит жизнь удачу много лет. Душевное тепло приятных встреч. И радость достижений и побед.

Все то, что в сердце хочется сберечь!

С золотым юбилеем поздравляем Валерия Васильевича Жирнова (Чов. Агаш). Поздравляя с этой славной датой, От всей души хотим мы пожелать Еще пол века или даже с гаком.

По жизни бодро, весело шагать. Шагать уверенной походкой, Путь впереди еще большой.

Потери будут и находки. Чу, а мы всегда с тобой.

Брат Петр и моя семья.

Поздравляем с юбилеем Валерия Васильевича Жирнова (Чов. Агаш). Полсотни лет - хороший срок! И нет нужды начинаться.

Пускай еще полста пройдет, Че надо только стариться. И в этот славный светлый день Тебя мы поздравляем.

Здоровья, счастья и добра От всей души желаю!

Семья Савкиных.

С днем рождения поздравляю Клавдию Николаевну Ионину (р. п. Цильна). Я пожелать хочу большого счастья, И дружеского доброго тепла.

Чтоб было настроение прекрасным, Всегда легко, удачно шли дела.

Пусть исполняются заветные желания. Здоровья, радости на долгие годы.

И в жизни пусть душевно согревают Детей внимание и внуку теплота.

А. В. Морозова (Б. Чагаткино).